

CCC-471 NAP BP
(03-04-20)

U.S. ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ
ਕੋਮੋਡਿਟੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ

ਗ਼ੈਰ-ਬੀਮਾਕ੍ਰਿਤ ਫਸਲ ਤਬਾਹੀ ਸਹਾਇਤਾ
2020 ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਦੇ
ਮੁਢਲੇ ਪ੍ਰਬੰਧ

ਇਹ ਗ਼ੈਰ-ਬੀਮਾਕ੍ਰਿਤ ਫਸਲ ਤਬਾਹੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (NAP) ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਕੋਮੋਡਿਟੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ (ਸੀਸੀਸੀ) ਦੁਆਰਾ 1996 ਦੇ ਸੰਘੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੁਧਾਰ ਅਤੇ ਸੇਧ ਐਕਟ (ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ L. 104-127), ਜਿਵੇਂ ਸੇਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ (7 U.S.C. 7333) ਅਧੀਨ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਧਿਰਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਢੁਕਵੇਂ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ ਜੋ 7 CFR ਭਾਗ 1437 ਤੇ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ CCC ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਠੇਕੇਦਾਰ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਾਂ USDA ਦੇ ਕਿਸੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰਾਂ ਮਾਫ ਜਾਂ ਵੱਖ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਾਰਜ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ (ਹੈਂਡਬੁੱਕ, ਮੈਨੂਅਲ ਅਤੇ ਨੋਟਿਸ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਧੀਨ ਦਿੱਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਦਾਅਵੇ ਦੇ ਸਮਾਯੋਜਨ ਸਮੇਤ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵਿੱਚ USDA ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ (FSA) ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ <http://www.fsa.usda.gov> ਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

ਇਸ ਪੂਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ, "ਤੁਸੀਂ" ਅਤੇ "ਤੁਹਾਡਾ" ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀ ਅਰਜ਼ੀ ਤੇ ਨਾਂ ਦਿੱਤੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ "ਅਸੀਂ," "ਸਾਨੂੰ" ਅਤੇ "ਸਾਡੇ" ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ ਰਾਹੀਂ USDA ਕੋਮੋਡਿਟੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।

ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ
ਮੁਢਲੇ ਪ੍ਰਬੰਧ

1. ਪਰਿਭਾਸ਼ਾਵਾਂ।

ਛੱਡ ਦੇਣਾ - ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨਾ ਛੱਡ ਦੇਣਾ ਜਾਂ ਇੰਨੀ ਘੱਟ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਿਸ ਦਾ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਵਾਢੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣਾ।

ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ - ਇਹਨਾਂ ਮੁਢਲੀਆਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਸੈਕਸ਼ਨ 10 ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਇੱਕ ਰਿਪੋਰਟ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਰੋਕੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਰਿਪੋਰਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇ।

ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ - FSA ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੈਕਸ਼ਨ 10 ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਫਸਲ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਏਕੜ - ਫਸਲ ਦਾ ਕੁੱਲ P&CP ਏਕੜ।

ਐਕਟ - 1996 ਦਾ ਸੰਘੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਤਰੱਕੀ ਅਤੇ ਸੁਧਾਰ ਐਕਟ (ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ L. 104-127) ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੇਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ - ਕਟਾਈ ਕੀਤੀ ਯੋਗ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਇਕਾਈ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਕੁੱਲ, ਜੇਕਰ ਕਟਾਈ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਵਿੱਚ ਗਿਣਿਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਇਤਿਹਾਸ (APH) - 7 CFR 1437.102(e) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ NAP ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਗਈ ਇਕਾਈ ਲਈ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦਾ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਇਤਿਹਾਸ।

ਅਸਲ ਉਪਜ - ਲਾਗੂ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਤੀ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਏਕੜ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਟਾਈ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਕੁੱਲ ਮਾਤਰਾ।

ਐਕਚੂਰੀਅਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ - ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਬੀਮੇ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ।

ਜੋੜੀ ਗਈ ਜ਼ਮੀਨ - ਉਹ ਜ਼ਮੀਨ ਜਿਸ ਦੀ ਇਕਾਈ ਤੇ ਤੁਸੀਂ 2 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਖੇਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ।

ਜੋੜਿਆ ਗਿਆ ਅਭਿਆਸ, ਕਿਸਮ, ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ, ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਜਾਂ ਨਵੀਂ ਇਕਾਈ - ਇੱਕ ਅਭਿਆਸ, ਕਿਸਮ, ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ, ਜਿਸ ਲਈ ਵੱਖਰੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਪਜ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਨਵੇਂ ਅਭਿਆਸ, ਕਿਸਮ, ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ, ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਨਵੀਂ ਇਕਾਈ ਲਈ ਵੱਖਰੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਪਜ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਨਵੇਂ ਅਭਿਆਸ, ਕਿਸਮ, ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ, ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਨਵੀਂ ਇਕਾਈ ਤੋਂ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ APH ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ - ਕਾਉਂਟੀ FSA ਦਫਤਰ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਣਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ, ਅਧਿਕਾਰਤ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ 7

CFR ਭਾਗ 718 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨੋਨੀਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜਿੰਸ - ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤੀ ਕੋਈ ਵੀ ਫਸਲ ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਿੰਸ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਇਹ ਬੀਮਾ ਯੋਗ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰ - ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਨੈਸ਼ਨਲ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਆਫ ਫੂਡ ਐਂਡ ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਜਾਂ ਯੂਨੀਵਰਸਟੀਆਂ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜਾਂ FSA ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ਾ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜਾਂ ਅਭਿਆਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ, ਜਿਸ ਲਈ ਅਜਿਹੀ ਮਹਾਰਤ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਪਸ਼ੂ ਇਕਾਈ (AU) - 13.6 ਮੈਗਾਕੈਲੋਰੀ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸ਼ੁੱਧ ਉਰਜਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਪਸ਼ੂ ਧਨ ਦਾ ਇੱਕ ਮਿਆਰੀ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ।

ਪਸ਼ੂ-ਇਕਾਈ-ਦਿਵਸ (AUD) - ਚਰਾਗਾਹ ਜਾਂ ਚਾਰੇ ਲਈ ਇੱਕ ਅਨੁਮਾਨਤ ਜਾਂ ਅਸਲ ਸਟਾਕਿੰਗ ਦਰ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ।

ਸਾਲਾਨਾ ਫਸਲ - ਇੱਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜਿੰਸ ਜਿਸਦੀ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਰ ਸਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ - ਫਾਰਮ, CCC-471, ਨੈਪ ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਭਰੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਹ ਫਾਰਮ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਣਾ ਅਤੇ ਭਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ - ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ, ਜਿਵੇਂ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਗ਼ੈਰ-ਬੀਮਾਕ੍ਰਿਤ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ CCC-471 ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਮੁਲਾਂਕਣ ਉਤਪਾਦਨ - FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ CCC ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਜੋ ਕਿ ਕਟਾਈ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸੀ ਪਰ ਜੋ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸਮੇਂ ਤੇ ਫਸਲਾਂ ਜਾਂ ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਉਪਜ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। APH ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦਨ ਖਾਸ ਤੌਰ ਤੇ ਅਯੋਗ ਤਬਾਹੀ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਏ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਵੱਖ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ - NAP ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ CCC ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ APH-ਗਣਨਾ ਵਾਲੀ ਉਪਜ। 7 CFR 1437.102 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਉਪਜ ਪ੍ਰਤੀ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਏਕੜ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਧਾਰਾਂ ਤੇ ਇਕਾਈ ਦੇ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ।

ਐਕੂਆਕਲਚਰ ਦੀ ਸਹੂਲਤ - ਇੱਕ ਯੋਗ ਐਕੂਆਕਲਚਰ (ਮੱਛੀ ਪਾਲਣ) ਸਹੂਲਤ ਇੱਕ ਵਪਾਰਕ ਕਾਰਵਾਈ ਹੈ ਜੋ ਨਿੱਜੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ 7 CFR 1437.303 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਐਕੂਆਕਲਚਰ ਦੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ - ਸਮੁੰਦਰੀ ਜੀਵਾਂ ਦੀਆਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਿਸਮਾਂ ਜੋ ਭੋਜਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਨੁੱਖੀ ਖਪਤ ਲਈ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੱਛੀਆਂ ਲਈ ਖੁਰਾਕ ਵਜੋਂ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਮੱਛੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ ਖਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਸਜਾਵਟੀ ਮੱਛੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਐਕੂਆਕਲਚਰ ਸਹੂਲਤ ਵਿੱਚ ਛੱਡਿਆ ਅਤੇ ਪਾਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਤਪਾਦਨ - ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ - ਇੱਕ-ਵਾਰ ਦੀ ਉਪਜ ਜੋ 7 CFR 1437.102 ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਇੱਕ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

AUD ਮੁੱਲ - ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੀ ਉਰਜਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਡਾਲਰ ਮੁੱਲ ਜੋ ਮੱਕੀ ਦੇ 15.7 ਪਾਊਂਡ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ ਜੋ 5-ਸਾਲਾ ਦੇ ਕੌਮੀ ਓਲੰਪਿਕ ਐਸਟ ਭਾਅ ਪ੍ਰਤੀ ਪਾਊਂਡ ਮੱਕੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਐਸਟ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ - ਇੱਕ ਯੋਗ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਲਈ ਕੀਮਤ ਜਾਂ ਡਾਲਰ, ਜੋ ਪ੍ਰਤੀ ਬੁਸ਼ੇਲ, ਟਨ ਆਦਿ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ। ਐਸਟ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ:

- (a) NAP ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
- (b) ਆਵਾਜਾਈ, ਭੰਡਾਰਨ, ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ, ਪੈਕਿੰਗ, ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਜਾਂ ਕਟਾਈ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਹੋਰ ਖਰਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਟਾਈ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
- (c) ਇਤਿਹਾਸਕ ਡੇਟਾ ਤੇ, ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ

ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ - APH ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਸ APH ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਹੈ, ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ ਨਹੀਂ, ਫਸਲ ਸਾਲ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਪਹਿਲਾਂ, ਜਿਸ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, APH ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਸਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਸੀ:

- (a) ਜਿਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ
- (b) ਜਿਸ ਨੂੰ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ
- (c) ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵੀ APH ਫਸਲ ਸਾਲ ਲਈ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਰੋਕੇ ਗਏ ਵਜੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸੇਬ ਅਤੇ ਆਦੂਆਂ ਲਈ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ ਵੱਧ-ਤੋਂ-ਵੱਧ 5 ਸਾਲ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ (ਲੈਗ) ਸਾਲ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ 2 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਇੱਕ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਬੁਨਿਆਦੀ 50/55 NAP ਕਵਰੇਜ - ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਪੱਧਰਾਂ ਤੇ NAP ਕਵਰੇਜ, ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਐਸਟ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ ਦੇ 55 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ:

- (a) ਇੱਕ ਏਕੜ ਦੇ 35 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿੱਚ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ
- (b) ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਉਪਜ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ
- (c) 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਮੁੱਲ ਘਾਟਾ
- (d) ਅਨੁਮਾਨਤ AUD ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ AUD ਘਾਟਾ।

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਿਸਾਨ - ਇੱਕ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ, ਇਕਾਈ ਜਾਂ ਸਾਂਝਾ ਆਪ੍ਰੋਸ਼ਨ ਜਿਸਨੇ 10 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਖੇਤ ਜਾਂ ਬਾੜੇ ਨੂੰ ਸਕਿਯਤਾ ਨਾਲ ਚਲਾਇਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਦਾਰਥਕ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਵਜੋਂ ਵਿਚਾਰੇ ਜਾਣ ਲਈ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਸਬੰਧ ਖੂਨ ਜਾਂ ਵਿਆਹ ਦੁਆਰਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਬ੍ਰਾਉਨਆਉਟ - ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕ ਪਾਵਰ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਜੋ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਬਫਰ ਜ਼ੋਨ - ਇੱਕ ਨੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਨੈਵਿਕ ਅਭਿਆਸਾਂ ਅਧੀਨ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੀਆਂ ਜਿੰਸਾਂ ਨੂੰ ਗੈਰ-ਨੈਵਿਕ ਅਭਿਆਸਾਂ ਅਧੀਨ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੀਆਂ ਜਿੰਸਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਬੰਧਿਤ ਪਦਾਰਥਾਂ ਜਾਂ ਜੀਵਾਣੂਆਂ ਦੁਆਰਾ ਅਣਚਾਹੇ ਸੰਪਰਕ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ - ਕੁਝ ਯੋਗ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲਾਂ ਲਈ NAP ਸਹਾਇਤਾ ਫੈਡਰਲ ਕ੍ਰੋਪ ਇੰਸ਼ੇਰੈਂਸ ਐਕਟ (7 U.S.C. 1508) ਦੀ ਧਾਰਾ 508 ਦੀ ਉਪ-ਧਾਰਾ (c) ਅਤੇ (h) ਅਧੀਨ ਬਾਏ-ਅਪ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਰਕਮ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਭੁਗਤਾਨ ਰਕਮ ਅਤੇ ਉਸ ਰਕਮ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਿਸ ਦੇ ਲਈ ਫਸਲ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਉਪਜ ਦਾ ਬਾਏ ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਪੱਧਰ ਫਸਲ ਦੀ ਅਸਲ ਉਪਜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ, ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।

ਬਾਈਪਾਸ ਸਾਲ - ਸਾਲ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਰਕਬੇ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਕੋਈ ਰਿਪੋਰਟ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਕੈਰਿੰਗ ਸਮਰੱਥਾ - ਸਟੋਕਿੰਗ ਦਰ ਅਤੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਜੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੂਰਕ ਫੀਡਸਟੱਕ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਭੂਮੀ ਦੇ ਸਰੋਤ ਤੇ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਕਾਇਮ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਤਬਾਹੀ ਕਵਰੇਜ (CAT) - ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਐਕਟ (7 U.S.C. 1508) ਦੀ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਨਿਗਮ (FCIC) ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਵਰੇਜ ਦਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਪੱਧਰ।

ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਹੋਇਆ ਨੁਕਸਾਨ - ਘਾਟੇ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:

- (a) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਇੱਕ ਏਕੜ ਦੇ 35 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ,
- (b) ਉਪਜ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ,
- (c) ਮੁੱਲ ਦਾ ਘਾਟਾ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਮੁੱਲ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ ਜਾਂ
- (d) AUD ਘਾਟਾ ਅਨੁਮਾਨਤ AUD ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ।

ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਵਿਚਾਰ ਲਈ ਮਾਤਰਾ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਜ਼ੀਰੋ ਮੁੱਲ ਸਥਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨੈਵਿਕ ਰਕਬਾ - 7 CFR ਭਾਗ 205 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨੈਵਿਕ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਏਜੰਟ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਰਕਬਾ।

ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਏਜੰਟ - ਨੈਵਿਕ ਵਜੋਂ ਉਤਪਾਦਨ, ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ USDA ਸੈਕਟਰੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੋਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਇਕਾਈ।

ਸੰਘੀ ਨਿਯਮਾਂ ਦਾ ਕੋਡ (CFR) - ਸੰਘੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੰਘੀ ਰਜਿਸਟਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਆਮ ਅਤੇ ਸਥਾਈ ਨਿਯਮਾਂ ਦਾ ਕੋਡਿਫਿਕੇਸ਼ਨ। FSA ਦੁਆਰਾ ਸੰਘੀ ਰਜਿਸਟਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਨਿਯਮ 7 CFR ਚੈਪਟਰ IV ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। CFR ਦਾ ਪੂਰਾ ਪਾਠ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿੱਚ <http://www.gpo.gov> ਜਾਂ ਇੱਕ ਵਾਰਿਸ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ।

ਕਮੇਡਿਟੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ (CCC) - USDA ਦੇ ਅੰਦਰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਮਾਲਕੀ ਵਾਲੀ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਹੈ। NAP, FSA ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਤ ਇੱਕ CCC ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹੈ। ਕਈ ਵਾਰੀ CCC ਅਤੇ FSA ਨੂੰ ਆਪਸੀ-ਵਟਾਂਦਰੇ ਜਾਂ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਦਰਭਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ "ਸਾਨੂੰ" ਜਾਂ "ਅਸੀਂ" ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸੰਦਰਭਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ (CMP) - ਵਰਤੋਂ ਦੁਆਰਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਕੀਤਾ ਫਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਸਾਰੇ ਕੰਟਰੈਕਟ ਕੀਤੇ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਫਸਲ ਦੇ ਕੁੱਲ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਨਾਲ ਭਾਗ ਕਰਕੇ 100 ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ - ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹਰ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਅਮਲੀ ਤੌਰ ਤੇ ਢਾਂਚੇ, ਸਹੂਲਤਾਂ, ਵੱਧਦੇ ਮੀਡੀਆ (ਪਾਣੀ, ਮਿੱਟੀ ਜਾਂ ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਤੱਤਾਂ ਸਮੇਤ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ) ਨਾਲ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਦਯੋਗ ਦੇ ਮਿਆਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਰਿਵਾਇਤੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਭਿਆਸ - ਇੱਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਜੋ ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ (COC) - ਸਥਾਨਕ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਫੈਡਰਲ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਪੁਰਦਗੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਕਿਸਾਨ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਬੋਰਡ।

ਕਾਉਂਟੀ ਦੀ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਪਜ - ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਲਈ ਉਪਜ ਜੋ ਅਭਿਆਸ ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਨੈਵਿਕ ਸਥਿਤੀ ਦੁਆਰਾ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦੀ ਐਸਟ ਉਤਪਾਦਨ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਕਵਰ ਫਸਲ - ਕੋਈ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਜਿਸ ਨੂੰ ਜਮੀਨ ਕਟਾਈ ਨਿਯੰਤ੍ਰਣ ਦੇ ਖੇਤਰ ਜਾਂ ਸੰਰਖਣ ਜਾਂ ਮਿੱਟੀ ਦੇ ਸੁਧਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਰਗਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਲਈ ਸਹੀ ਤੌਰ ਤੇ ਮਾਨਤਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਫਸਲ ਸਾਲ - ਮਿਆਦ ਜਿਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਯੋਗ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਉਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਉਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਉਸ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬਹੁ ਸੰਖਿਆ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੱਟੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਖਾਸ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸੈਕਸ਼ਨ 13 ਵਿੱਚ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਨੁਕਸਾਨ - ਯੋਗ ਅਤੇ ਅਯੋਗ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਬੀਮਾ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਹਾਨੀ, ਵਿਗਾੜ ਹੋਣਾ ਜਾਂ ਉਸਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਣਾ।

ਦਿਨ - ਕੈਲੰਡਰ ਦਿਨ।

ਸਿੱਧੀ ਮਾਰਕੀਟ ਕੀਮਤ - ਜਦੋਂ ਸੈਕਸ਼ਨ 35 ਅਨੁਸਾਰ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਧਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਸਿੱਧੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਵੇਚੀ ਗਈ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਔਸਤ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ ਅਤੇ NAP ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਿੱਧੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ - ਕਿਸੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੈਂਡਲਰ, ਬੈਚ ਵਿਕਰੇਤਾ, ਪ੍ਰਚੂਨ ਵਿਕਰੇਤਾ, ਪੈਕਰ, ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ, ਸ਼ਿਪਰ ਜਾਂ ਖਰੀਦਦਾਰ ਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਵਿਚੋਲੇ ਦੇ ਦਖਲ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਫਸਲ ਦੀ ਸਿੱਧੀ ਵਿਕਰੀ। (ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਲਈ, ਕਿਸਾਨ ਮਾਰਕੀਟ ਜਾਂ ਸੜਕ ਕਿਨਾਰੇ ਦੇ ਸਟੈਂਡ ਤੇ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ।)

ਸਿੱਧਾ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਟ (DMP) - ਇੱਛਤ ਉਦੇਸ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਜੋ ਸਿੱਧੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਵੇਚਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਨੂੰ ਉਸੇ ਇੱਛਤ ਉਦੇਸ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਫਸਲ ਦੇ ਕੁੱਲ ਉਤਪਾਦਨ ਨਾਲ ਭਾਗ ਕਰਕੇ ਉਸਨੂੰ 100 ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰਕੇ ਕੱਢੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਭੁਗਤਾਨ ਨਾ ਕੀਤਾ ਕਰਜ਼ਾ - ਯੂ.ਐਸ. ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਬਕਾਇਆ ਕਰਜ਼ਾ।

ਦੇਹਰੀ ਫਸਲ - ਉਸੇ ਫਸਲ ਸਾਲ ਅਤੇ ਉਸੇ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਉਸੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਜਾਂ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਾਲਾਨਾ ਫਸਲਾਂ ਜਾਂ ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਫਸਲ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ।

ਯੋਗ ਨੁਕਸਾਨ - ਨੁਕਸਾਨ ਜਿਸ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ NAP ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕ - 7 CFR 718.2 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮਾਲਕ, ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ, ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਜਾਂ ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਉਹ ਹੈ ਜੋ:

- ਫਸਲਾਂ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਜੋਖਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ।
- ਜੇ ਖੇਤ ਤੋਂ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਫਸਲਾਂ ਜਾਂ ਜਿੰਸਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਹੋਇਆ ਹੁੰਦਾ ਤਾਂ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਹੁੰਦਾ।
- 7 CFR ਭਾਗ 1400 ਵਿੱਚ ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ - ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਇਕਾਈ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ ਛੋਟੇ ਨੂੰ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਇਕਾਈ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰ ਉਪਜ ਨਾਲ ਗੁਣਾ।

ਫੀਡਸਟਾਕ (ਚਾਰੇ ਦਾ ਸਟਾਕ) - ਫਸਲ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਘਾਹ ਜਾਂ ਫਲੀਆਂ, ਐਲਗੀ, ਕਪਾਹ, ਮੂੰਗਫਲੀ, ਮੋਟੇ ਅਨਾਜ, ਛੋਟੇ ਅਨਾਜ, ਤਿਲਹਨ ਜਾਂ ਛੋਟੀ ਫਸਲੀ ਚੱਕਰ ਵਾਲੀ ਲੱਕੜ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਨੈਵਿਕ-ਅਧਾਰਤ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ ਉਗਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਉਗਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਰਹਿੰਦ-ਖੂੰਹਦ ਅਤੇ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ।

ਰੋਸ਼ਾ - ਇੱਕ ਪਤਲਾ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਲੰਮਾ ਕੁਦਰਤੀ ਵਨਸਪਤਿਕ ਰੋਸ਼ਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਪਾਹ, ਸਣ ਆਦਿ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਿਰਮਾਣ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ - ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਤੇ ਆਮ ਉਪਜ ਦੀ ਉਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਲਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ NAP ਲਈ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਅੰਤਿਮ ਵਰਤੋਂ - ਅਸਲ ਵਰਤੋਂ ਜਿਸ ਲਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ ਉਗਾਈਆਂ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਫੁੱਲਾਂ ਦੀ ਖੇਤੀ - ਵਪਾਰਕ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਕੱਚ, ਫਾਈਬਰਗਲਾਸ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਠੋਰ ਪਲਾਸਟਿਕ, ਫਿਲਮ ਪਲਾਸਟਿਕ, ਸ਼ੇਡ ਕੱਪੜਾ, ਕੁਦਰਤੀ ਸ਼ੇਡ, ਹੋਰ ਸ਼ੇਡ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਇੱਕ ਕੰਟੇਨਰ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਨਾ ਜਾਂ

ਬਾਰਹਮਾਸੀ ਫੁੱਲਾਂ ਦੇ ਪੌਦਿਆਂ ਦੇ ਕੱਟ ਫਲਾਵਰਜ (ਫੁੱਲ) ਜਾਂ ਉਸ ਸਮਾਨ ਦੇ ਉਤਪਾਦ।

ਭੋਜਨ - ਭੋਜਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਲਈ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਸਮੇਤ ਵਾਧੇ, ਮੁਰੰਮਤ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰੋਟੀਨ, ਕਾਰਬੋਹਾਈਡਰੇਟ ਅਤੇ ਚਰਬੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਯੋਗ ਚਾਰਾ - ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖਪਤ ਲਈ ਵਨਸਪਤੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਨਾ, ਛਮਾਹੀ ਅਤੇ ਬਾਰਹਮਾਸੀ ਘਾਹ, ਫਲੀਆਂ, ਛੋਟੇ ਅਨਾਜ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਪਾਰਕ ਸੰਚਾਲਨ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖਪਤ ਲਈ ਚਾਰੇ ਦਾ ਫੈਲਾਵ ਕਰਨ ਲਈ ਬੀਜ।

FSA - ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ, USDA ਦੀ ਇੱਕ ਏਜੰਸੀ ਜਾਂ ਇੱਕ ਵਾਰਸ ਏਜੰਸੀ।

FSA ਫਾਰਮ ਸੀਰੀਅਲ ਨੰਬਰ (FSN) - ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫਤਰ ਦੁਆਰਾ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਨੰਬਰ।

ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਪਛਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ - ਜਦੋਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰ ਜਾਂ ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰ, ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਢੰਗ ਜਾਂ ਅਭਿਆਸ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਅਸਲ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਢੰਗ ਜਾਂ ਅਭਿਆਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਵੱਲ ਆਮ ਪ੍ਰਗਤੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਬਣਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਉਨ੍ਹੀ ਉਪਜ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਲਈ ਚੰਗੇ ਅਭਿਆਸ - ਸਭਿਆਚਾਰਕ ਅਭਿਆਸ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਖੇਤੀ ਅਤੇ ਮੌਸਮ ਦੇ ਹਾਲਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਵਜੋਂ ਮੰਨੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਪੂਰੀ ਆਮ ਤਰੱਕੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਇਕਾਈ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ,

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਫਐਸਏ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਅਭਿਆਸ ਹਨ:

- ਰਵਾਇਤੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਭਿਆਸ ਲਈ, ਉਹ ਖੇਤਰ ਜੋ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਪਛਾਣੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ; ਜਾਂ
- ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਲਈ, ਉਹ ਖੇਤਰ ਜੋ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਪਛਾਣੇ ਗਏ ਹਨ ਜਾਂ ਨੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ 7 CFR ਭਾਗ 205 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਨੈਵਿਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ।

ਗਾਰੰਟੀ - ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਧੀਨ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਵਰੇਜ ਦਾ ਪੱਧਰ।

ਕਟਾਈ - ਇੱਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਸ ਨੂੰ ਰਕਬੇ ਤੋਂ ਹੱਥ, ਮਕੈਨੀਕਲ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੇ ਚਾਰਾ ਚਰਨ ਰਾਹੀਂ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਉਤਪਾਦਨ - ਇਕਾਈ ਤੋਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਉਤਪਾਦਨ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰਨਯੋਗ ਰਿਕਾਰਡ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰੱਥਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੱਥ, ਮਕੈਨੀਕਲ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੇ ਚਾਰਾ ਚਰਨ ਰਾਹੀਂ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਕਟਾਈ ਕਰ ਦੇਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰ ਇਸ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਭੰਗ (ਹੈਮਪ) - ਪੌਦਾ *ਕੈਨਾਬਿਸ ਸੇਟੀਵਾ ਐੱਲ.* ਅਤੇ ਇਸ ਪੌਦੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੱਸਾ, ਇਸਦੇ ਬੀਜ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਯੋਗੀਕਾਂ, ਅਰਕਾਂ, ਕੈਨੇਬੀਨੋਇਡਜ਼, ਆਈਸੋਮਰਜ਼, ਐਂਡਰੋਲਿਨ, ਨਮਕ ਅਤੇ ਆਈਸੋਮਰ ਦੇ ਨਮਕ, ਚਾਹੇ ਉੱਗ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਇੱਕ ਸੁੱਕੇ ਭਾਰ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ 0.3 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇ ਇੱਕ THC ਗਾੜ੍ਹੇਪਣ ਦੇ ਨਾਲ।

ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ - ਕੋਈ ਵੀ ਵਪਾਰਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜੋ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭੰਗ ਦੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੁਝਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਿਸ ਕੋਲ ਭੰਗ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਗਵਰਨਿੰਗ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਾਰੇ ਲਾਈਸੈਂਸ ਅਤੇ ਪਰਮਿਟ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਕੋਲ ਸਹੂਲਤਾਂ ਹਨ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਤੇ ਕਾਫੀ ਉਪਕਰਣ ਦੇ ਨਾਲ ਕੰਟਰੈਕਟ ਕੀਤੀ ਭੰਗ ਨੂੰ ਕਟਾਈ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਜਬ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਰਾਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ।

ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ - ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨੀ ਲਿਖਤੀ ਸਮਝੌਤਾ ਹੈ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਅਤੇ ਭੰਗ ਦੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਤਾਮੀਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਭੰਗ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੁਝੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇਹ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ:

- ਉਤਪਾਦਕ ਭੰਗ ਬੀਜਣ ਅਤੇ ਉਗਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਭੰਗ ਨੂੰ ਭੰਗ ਦੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਨੂੰ ਡਿਲੀਵਰ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ;

- (b) ਭੰਗ ਦਾ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤੀ ਭੰਗ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ
- (c) ਇੱਕ ਬੁਨਿਆਦੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਮੁੱਲ ਜਾਂ ਮੁੱਲ ਨੂੰ ਨਿਕਾਲਣ ਦਾ ਢੰਗ ਜੋ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਲਈ ਜੇ ਇੱਕ ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਵੀ ਹੈ, ਬੋਰਡ ਆਫ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਰੈਜ਼ੋਲੂਸ਼ਨ ਭੰਗ ਦੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਇਸ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸੂਚੀਬੱਧ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ।

ਇਤਿਹਾਸਕ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਠ (HMP) - ਪਿਛਲੇ ਲਗਾਤਾਰ 1 ਤੋਂ 3 ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਫਸਲ ਦਾ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਜੋ ਹਰੇਕ ਅਸਲ ਵਰਤੋਂ (ਤਾਜ਼ਾ, ਪ੍ਰੋਸੈਸਡ, ਜੂਸ) ਲਈ ਵਿਕਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਵਰਤੋਂਆਂ ਦੇ ਕੁੱਲ ਨਾਲ ਭਾਗ ਕਰਕੇ 100 ਨਾਲ ਗੁਣਾ।

ਉਦਯੋਗਿਕ ਫਸਲ - ਨਿਰਮਾਣ ਵਿੱਚ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਵਪਾਰਕ ਫਸਲ ਜਾਂ ਹੋਰ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜਿੰਸਾਂ। ਉਦਯੋਗਿਕ ਫਸਲਾਂ / ਜਿੰਸਾਂ ਵਿੱਚ ਕੈਸਟਰ ਬੀਨਜ਼, ਚੀਆ, ਕਰੈਬੀ, ਕੋਟਲੈਰੀਆ, ਕਫੀਆ, ਗੁਵਾਰ, ਗੁਆਇਲ, ਹੇਸਪੇਰੇਲੇ, ਕੋਨਾਫ, ਲੈਕੁਇਰੇਲਾ, ਮੀਡੋਫੇਮ, ਮਿਲਕਵੀਡ, ਪਲਾਂਟਗੋ, ਓਵਾਟੋ, ਤਿਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਬੀਮਾ ਕੀਤੀ ਫਸਲ - ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜਿਸ ਲਈ FCIC ਘੱਟੋ-ਘੱਟ CAT ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ - ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਉਗਾਈਆਂ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਅਨੁਮਾਨਤ ਵਰਤੋਂ।

ਇੰਟਰਪਲਾਂਟਿਡ - ਉਹ ਰਕਬਾ ਜਿਸ 'ਤੇ ਦੋ ਜਾਂ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਰੋਪੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਯੋਗ ਫਸਲ ਦੀ ਵੱਖਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੰਭਾਲ ਜਾਂ ਕਟਾਈ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ।

ਸਿੰਚਾਈ ਅਭਿਆਸ - ਇੱਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਢੰਗ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਉਗਾਉਣ ਦੇ ਮੌਸਮ ਦੌਰਾਨ ਢੁਕਵੀਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਸਮੇਂ ਤੇ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਨਾਲ ਪਾਣੀ ਨਕਲੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਪਾਣੀ ਦੀ ਉਨ੍ਹੀ ਮਾਤਰਾ ਹੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜਿੰਨੀ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਸਿੰਚਿਤ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਜਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਸਿੰਚਿਤ ਰਕਬੇ ਦੀ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ - ਫਸਲ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤਾ ਰਕਬਾ।

ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ - ਉਹ ਸਮਾਂ ਜੋ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਦਿਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 25 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ - ਮਤਲਬ, ਸੰਖੀ ਜਾਂ ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਅਧੀਨ ਬਣਾਈ ਗਈ ਇਕਾਈ ਅਤੇ ਜੋ:

- (a) ਜ਼ਮੀਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜਿੰਸ, ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਮਾਲਕ ਹੈ; ਜਾਂ
- (b) ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੀ ਜਿੰਸ, ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਪੈਦਾਵਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। (7 CFR ਭਾਗ 1400.3)

ਸੀਮਿਤ ਸਰੋਤ ਕਿਸਾਨ - ਇੱਕ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਜੋ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਦੋਵੇਂ ਹੋਣ:

- (a) ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਦੀ ਸਿੱਧੀ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਵਿਕਰੀ 2 ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਵਿੱਚ \$176,800 (2014 ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ) ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜੋ ਕਿ ਪੂਰੇ ਟੈਕਸਯੋਗ ਸਾਲ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਵੇ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਵੇ ਜੋ ਸਬੰਧਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੀ ਹੋਵੇ (ਉਦਾਹਰਣ ਲਈ, 2014 ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਲਈ, ਦੋ ਸਾਲ 2012 ਅਤੇ 2011 ਹੋਣਗੇ), ਜੋ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਮ ਮੁਦਰਾਸਫਿਤੀ ਲਈ ਉੱਪਰ ਵੱਲ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੇ ਹੋਣਗੇ) ਅਤੇ
- (b) ਅਜਿਹਾ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਦੀ (a) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਸਮਾਨ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਕੁੱਲ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਗਰੀਬੀ ਦੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਸੀ।

ਸੀਮਿਤ ਸਰੋਤ ਵਾਲੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ NRCS ਰਾਹੀਂ <http://www.lrftool.sc.egov.usda.gov> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੀਮਿਤ ਸਰੋਤ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਮੰਨੇ ਜਾਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਕਿ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨ ਦੇ ਜੋੜੇ ਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ - ਇਕਾਈ ਦੇ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਵਿੱਚੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਉਤਪਾਦਨ ਘਟਾਉਣਾ।

ਮੰਗੀ ਗਈ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਡਾਲਰ ਦੀ ਕੀਮਤ - NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੀ ਗਈ ਡਾਲਰ ਦੀ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਜਿਸ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਮੁੱਲ ਨੁਕਸਾਨ ਫਸਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਗ਼ਲਤ ਬਿਆਨੀ, ਯੋਜਨਾ ਜਾਂ ਉਪਕਰਣ - ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:

- (a) NAP ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਯਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੇ ਅਸਰ ਪਾਉਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਛੁਪਾਉਣਾ
- (b) CCC ਦੇ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨੂੰ ਗ਼ਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ COC, STC ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਟ ਜਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ
- (c) ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਕਾਰਜ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਛੁਪਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਨਕਲੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਬਣਾਉਣਾ।

ਬਹੁ ਕਟਾਈ ਕੀਤੀ ਫਸਲ - ਇੱਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜੋ ਇੱਕੋ ਫਸਲ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਉਸੇ ਪੈਂਦੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਾਰ ਕੱਟੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ, ਅਲਫਾਲਫਾ ਮੁੱਕਾ ਘਾਹ (ਹੇਅ) ਜਿਹੜਾ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਕਈ ਵਾਰ ਕੱਟਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਕਈ ਵਾਰ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਫਸਲ - ਇੱਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ 1 ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਲਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ ਸਨੇਪ ਬੀਨਜ਼।

ਨੇਟਿਵ ਚਾਰਾ - ਘਾਹ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਨਸਪਤੀ (ਪੱਠੇ) ਜੋ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਚਾਰੇ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਨੇਟਿਵ ਸੋਡ - ਉਹ ਧਰਤੀ ਜਿਸ 'ਤੇ ਹੱਲ ਚਲਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਪੈਂਦੇ ਦਾ ਢੱਕ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੇਸੀ ਘਾਹ, ਘਾਹ ਵਰਗੇ ਪੌਦਿਆਂ, ਫੇਰਬਜ਼ ਜਾਂ ਝਾੜੀਆਂ ਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਚਰਾਉਣ ਜਾਂ ਘੁੰਮਾਉਣ-ਫਿਰਾਉਣ ਲਈ ਢੁਕਵੇਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਜ਼ਮੀਨ ਜਿਸ ਤੇ ਕਦੇ ਵਾਹੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੁੰਦੀ (USDA ਦੀ ਕਿਸੇ ਏਜੰਸੀ ਦੁਆਰਾ ਇਕੱਤਰ ਅਤੇ ਰੱਖੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਜੋ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ FSA ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)।

ਨੇਟਿਵ ਸੋਡ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ - NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਜੋ ਨੇਟਿਵ ਸੋਡ ਤੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਤੇ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਲੱਗੇਗੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਫਸਲ ਦੀ ਗਣਨਾ 7 CFR 1437.4 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ - ਨੁਕਸਾਨਦਾਇਕ ਵਾਲਾ ਮੌਸਮ, ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਕੁਦਰਤੀ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਸਥਿਤੀ ਜਿਵੇਂ ਕੀੜੀਆਂ ਜਾਂ ਪੈਂਦੇ ਦੇ ਰੋਗ ਦੀ ਲਾਗ।

ਲਾਪਰਵਾਹੀ - ਅਜਿਹੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣਾ ਜਿਸ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਮਝਦਾਰ ਅਤੇ ਸਾਵਧਾਨ ਵਿਅਕਤੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਦਾ।

ਸ਼ੁੱਧ ਉਤਪਾਦਨ - ਇਕਾਈ ਲਈ ਸਾਰਾ ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਤਪਾਦਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਵੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਨਵਾਂ ਉਤਪਾਦਕ - ਜੇ ਤੁਸੀਂ 2 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲਈ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਨਹੀਂ ਹੋ।

ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ - ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਆਮਤੌਰ ਤੇ ਪੂਰੀ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਆਫ਼ਸੈਟ - ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਏ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਟੌਤੀ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮਿਤਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸੰਚਾਲਕ (ਓਪਰੇਟਰ) - ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ, ਇਕਾਈ ਜਾਂ ਸੰਯੁਕਤ ਸੰਚਾਲਨ ਜੋ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਖੇਤ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਕੰਮਕਾਜ ਦਾ ਆਮ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਜੈਵਿਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰ - ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਅਧੀਨ ਲਿਖੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਤੇ ਰੱਖੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ: ਪੇਂਡੂ ਖੇਤਰਾਂ ਲਈ ਉਚਿਤ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ, ਟਿਕਾਊ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਖੋਜ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਜਾਂ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੰਸਥਾ, ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀਆਂ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ ਜਾਂ CCC ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਜਾਂ ਕਿੱਤਾ ਉਸ ਖਾਸ ਅਭਿਆਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਅਜਿਹੀ ਮਹਾਰਤ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜੈਵਿਕ ਫਸਲ - ਇੱਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜਿੰਸ ਜੋ 1990 ਦੇ ਜੈਵਿਕ ਭੋਜਨ ਉਤਪਾਦਨ ਐਕਟ (7 U.S.C. 6502) ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 2103 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੈਵਿਕ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦਾ ਅਭਿਆਸ - ਪੈਦੇ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਜਿਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜੈਵਿਕ ਫਸਲ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਏਜੰਟ ਦੁਆਰਾ 7 CFR ਭਾਗ 205 ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜੈਵਿਕ ਮਿਆਰ - 1990 ਦੇ ਜੈਵਿਕ ਭੋਜਨ ਉਤਪਾਦਨ ਐਕਟ (7 U.S.C.6501-6523) ਅਤੇ 7 CFR ਭਾਗ 205 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮਿਆਰ।

ਜੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ - ਜੈਵਿਕ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ ਹੈਂਡਲਿੰਗ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਕ ਜਾਂ ਹੈਂਡਲਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਏਜੰਟ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਰਗੈਨਿਕ ਫੂਡਜ਼ ਪ੍ਰੋਡਕਸ਼ਨ ਐਕਟ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਹਿਲੂ ਅਤੇ 7 CFR ਭਾਗ 205, ਉਪ ਭਾਗ C 205, ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਨਿਯਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਭੁਗਤਾਨ ਕਾਰਕ - ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਅਤੇ ਪਰਿਵਰਤਨਸ਼ੀਲ ਕਟਾਈ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨਾਲ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤੀ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਕਾਰਕ ਜਿਸਦਾ ਖਰਚਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਬੀਜਾਈ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜਾਂ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਪਰ ਕਟਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਕਾਰਕਾਂ ਦਾ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਏਕੜ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਸੁਭਾਅ 'ਤੇ ਆਧਾਰਤ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਉਸ ਤੇ ਜੋ NAP ਭਾਗੀਦਾਰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਖਰਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਖਰਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।

ਬਾਰਾਮਾਹੀ ਫਸਲ - ਇੱਕ ਪੌਦਾ, ਝਾੜੀ, ਦਰਖਤ ਜਾਂ ਵੇਲ ਦੀ ਫਸਲ ਜਿਸਦੀ ਉਮਰ ਇੱਕ ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ।

ਵਿਅਕਤੀ - ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ, ਕੁਦਰਤੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। (7 CFR 1400.3).

ਰੋਪਿਆ ਗਿਆ ਰਕਬਾ - ਉਹ ਜ਼ਮੀਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੀਜ, ਪੈਦੇ ਜਾਂ ਦਰਖਤ ਲਗਾਏ ਗਏ ਹਨ, ਜੋ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਅਤੇ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਢੰਗ ਲਈ, ਸਹੀ ਢੰਗਾਂ ਤੇ, ਇੱਕ ਬੀਜ ਪੱਟੀ ਵਿੱਚ, ਜੋ ਕਿ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਢੰਗ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਢੰਗ ਲਈ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਲਈ ਢੁਕਵੀਂ ਹੈ।

ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ (P&CP) - ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਫਸਲ ਲਈ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਬੀਜਾਈ ਤੋਂ ਰੋਕੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦਾ ਕੁੱਲ P&CP ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜਾਂ ਬੀਜਾਈ ਤੋਂ ਰੋਕੇ ਗਏ ਫਸਲ ਦੇ ਰਕਬੇ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਹੈ, ਸਿਵਾਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਦੋ-ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ। ਤਬਦੀਲੀ ਵਾਲੀ ਫਸਲ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ P&CP ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਮੁੜ ਬੀਜਾਈ ਨੂੰ ਵਿਵਹਾਰਕ - ਜਿਵੇਂ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਮੁੜ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨਾ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਕੈਲੰਡਰ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਰਿਪੱਕ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਵੇਗੀ।

ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ - 7 CFR 718.201, 202 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਅੰਤਿਮ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਸਹੀ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਅਯੋਗਤਾ ਹੈ (ਸੈਕਸ਼ਨ 18 ਦੇਖੋ)।

ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ - ਇੱਕ ਲਿਖਤੀ ਰਿਕਾਰਡ ਜੋ ਇੱਕ ਖਾਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਲਾਨਾ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ NAP ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਉਪਜ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ (ਸੈਕਸ਼ਨ 8 ਦੇਖੋ)। ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਉਪਜ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤਾ ਰਕਬਾ ਅਤੇ ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਦੁਹਰਾਓ ਫਸਲ - ਉਸੇ ਹੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਉਸੇ ਹੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਉਸੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸੇ ਹੀ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੀਜਾਈ।

ਬਦਲਾਓ ਉਪਜ - T-ਉਪਜ ਦੇ 65 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦੀ ਉਪਜ ਜੋ ਕਿ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਅਸਲ ਜਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੀ

ਉਪਜ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਅਸਲ ਜਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੀ T-ਉਪਜ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਕਾਰਨ 65 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ।

ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨਮੂਨਾ - ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਸਾਡੇ ਘਾਟੇ ਦੇ ਐਡਜਸਟਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਸਮੀਖਿਆ ਲਈ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਕਿ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਰਹਿੰਦ ਖੁੰਹਦ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਸਿਰਫ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰਹਿਣ।

ਬਚਾਅ (ਸਾਲਵੇਜ) ਮੁੱਲ - ਉਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਉਪਲੱਬਧ ਡਾਲਰ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦੀ ਰਕਮ ਜਿਸ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿੱਚ ਵੇਚੀ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੀ ਜਿਸਦੀ ਕੀਮਤ ਜਾਂ ਉਪਜ CCC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਬਚਾਅ (ਸਾਲਵੇਜ) ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਕਰਕੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਬੀਜ ਦੀ ਫਸਲ - ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ ਬੀਜਾਂ ਦੇ ਭੰਡਾਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਵੇਚਣ ਲਈ ਵਪਾਰਕ ਤੌਰ ਤੇ ਉਤਪਾਦਿਤ ਪ੍ਰਸਾਰਣ (ਪ੍ਰੋਪਾਗੇਸ਼ਨ) ਸਟਾਕ।

ਸੇਵਾ ਫੀਸ - ਗੈਰ-ਬੀਮਾਕ੍ਰਿਤ ਫਸਲ ਤਬਾਹੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਰਕਮ ਜਿਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲ ਸਾਲ ਜਾਂ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਹਿੱਸਾ - ਜਦੋਂ ਕਵਰੇਜ ਅਟੈਚ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਮਾਲਕ, ਸੰਚਾਲਕ ਜਾਂ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਹਿੱਤ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਸਿਰਫ NAP ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਸਾ ਘਾਟੇ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਜਾਂ ਕਟਾਈ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹਿੱਸੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਛੋਟੇ ਅਨਾਜ ਦਾ ਚਾਰਾ - ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖਪਤ ਲਈ ਚਾਰਾ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਵਜੋਂ ਛੋਟੇ ਅਨਾਜ ਜਿੰਸਾਂ (ਕਣਕ, ਜੌਂ, ਐਂਟਸ, ਟ੍ਰੀਟਿਕੇਲ ਜਾਂ ਰਾਈ) ਦਾ ਇੱਕ ਸਟੈਂਡ।

ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ - ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਜੋ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਸਮੂਹ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਹੈ ਜਿਸ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਗੁਣਾਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸਮੂਹ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਪਛਾਣ ਦੇ ਕਾਰਨ ਜਾਤੀਗਤ ਜਾਂ ਨਸਲੀ ਜਾਂ ਲਿੰਗਕ ਪੱਖਪਾਤ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੋਏ ਹਨ। ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਸਮੂਹਾਂ ਵਿੱਚ ਅਧੀਨ ਲਿਖੇ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਪ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਨਜ਼ੂਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ:

- (a) ਅਮਰੀਕਨ ਇੰਡੀਅਨ ਜਾਂ ਅਲਾਸਕਾ ਦੇ ਮੂਲ ਨਿਵਾਸੀ
- (b) ਏਸ਼ੀਅਨ ਜਾਂ ਏਸ਼ੀਅਨ-ਅਮਰੀਕੀ
- (c) ਕਾਲੇ ਜਾਂ ਅਫਰੀਕੀ-ਅਮਰੀਕੀ
- (d) ਹਿਸਪੈਨਿਕਸ ਜਾਂ ਹਿਸਪੈਨਿਕ-ਅਮਰੀਕੀ
- (e) ਹਵਾਈ ਜਾਂ ਹੋਰ ਪੈਸੀਫਿਕ ਟਾਪੂਆਂ ਦੇ ਮੂਲ ਨਿਵਾਸੀ
- (f) ਔਰਤਾਂ।

ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਜੋ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਸਮਝੇ ਜਾਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਹਿੱਤ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਕੋਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਸਟੇਟ ਕਮੇਟੀ (STC) - USDA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਰਾਜ ਵਿਆਪੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਰਾਜ ਦੀਆਂ ਵਿਆਪਕ ਨੀਤੀਆਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਿੰਮੇਵਾਰ FSA ਦੇ ਨਿਯੁਕਤ ਮੈਂਬਰ।

ਸਟੇਕਿੰਗ ਮੁੱਲ - ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਜੋ ਖਾਸ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਖਾਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਚਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੀ ਇਕਾਈ ਦੇ ਦਿਨਾਂ (AUDs) ਵਜੋਂ ਵਿਅਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਬਦਲਵੀਂ ਉਪਜ - ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ 2014 ਦੇ ਐਗਰੀਕਲਚਰਲ ਐਕਟ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ NAP ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਪਰ ਕੋਈ ਉਪਜ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ 2014 ਲਈ APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਅਤੇ ਪਹਿਲੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਸੱਪੀਆਂ ਜਾਂ ਜੀਰੋ ਕ੍ਰੈਟਿਡ ਉਪਜ ਲਈ ਸੱਪੀਆਂ ਜਾਂ ਜੀਰੋ ਕ੍ਰੈਟਿਡ ਉਪਜ ਨੂੰ T-ਉਪਜ ਦੇ 65 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਨਾਲ ਬਦਲਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਟਿਕਾਉ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਭਿਆਸ - ਜੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ, ਜੋ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਸ ਦੀ ਪਛਾਣ ਉਸ ਖੇਤਰ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਮਾਹਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਮਤੌਰ ਤੇ ਸੰਰਖਣ ਜਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੋਤਾਂ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

THC - ਡੈਲਟਾ-9 ਟੇਟਰਾਹਾਈਡ੍ਰੋਕੈਨਾਬੀਨੋਲ।

ਪਰਿਵਰਤਨਸ਼ੀਲ ਉਪਜ (T-ਉਪਜ) - ਉਪਜ ਜੋ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦੀ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਪਜ ਤੋਂ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਅਤੇ NAP ਅਧੀਨ ਕਵਰ ਕੀਤੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਅਧਾਰ ਤੇ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ APH ਦੇ ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਦੀ ਅਸਲ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਜਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਉਪਲੱਬਧ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਕਿਰਾਏਦਾਰ - ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਜਾਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਮਾਈ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਜ਼ਮੀਨ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।

ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਬੀਜਾਈ - ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਗਏ।

ਪਰਿਵਰਤਨਸ਼ੀਲ ਰਕਬਾ - ਉਹ ਰਕਬਾ ਜਿਸ 'ਤੇ ਜੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਹਾਲੇ ਵੀ ਜੈਵਿਕ ਰਕਬੇ ਵਜੋਂ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਖੰਡੀ (ਟ੍ਰੈਪਿਕ) ਖੇਤਰ - ਟ੍ਰੈਪਿਕ ਆਫ ਕੈਂਸਰ ਦੇ ਦੱਖਣ ਦੀ ਧਰਤੀ (23.5 ਡਿਗਰੀ ਉੱਤਰੀ ਵਿਭਾਗ) ਅਤੇ, NAP ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, 7 CFR 1437.501 ਅਨੁਸਾਰ ਹਵਾਈ, ਪਿਓਰਟੋ ਰਿਕੋ, ਅਮਰੀਕਨ ਸਮੋਆ, ਗੁਆਮ, ਯੂ.ਐਸ. ਵਿਰਜਿਨ ਆਈਲੈਂਡਜ਼ ਅਤੇ ਪੈਸੀਫਿਕ ਆਈਲੈਂਡਜ਼ ਦਾ ਸਾਬਕਾ ਟਰੱਸਟ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ (ਉੱਤਰੀ ਮਾਰੀਆਨਾ ਆਈਲੈਂਡਜ਼ ਦਾ ਰਾਸ਼ਟਰਮੰਡਲ, ਰਿਪਬਲਿਕ ਆਫ ਮਾਰਸ਼ਲ ਆਈਲੈਂਡਜ਼, ਮਾਈਕਰੋਨੇਸ਼ੀਆ ਦੇ ਸੰਘੀ ਰਾਜ ਅਤੇ ਰਿਪਬਲਿਕ ਆਫ ਪਲਾਉ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਫਸਲ ਦੀ ਕਿਸਮ ਜਾਂ ਕਿਸਮਾਂ - ਕਿਸੇ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦੀ ਵਿਗਿਆਨਕ ਤੌਰ ਤੇ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਪ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਗੁਣ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਦਾ ਸੈਟ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਇਕਾਈ - ਇੱਕ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਸੰਚਾਲਕਾਂ ਨਾਲ ਮਾਲਕ ਦੇ ਵਿਲੱਖਣ ਸਬੰਧ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਰਕਬੇ (ਸੈਕਸ਼ਨ 6 ਦੇਖੋ)।

USDA - ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ।

ਫਸਲ ਦੇ ਮੁੱਲ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ - ਸਜਾਵਟੀ ਨਰਸਰੀ, ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਰਖਤ, ਐਕੁਆਕਲਚਰ ਜਾਂ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਜੋ CCC ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਲੱਖਣ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਕਾਰਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਉਹ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਕੀਮਤ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਹੋਣ ਲਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਡਾਲਰ ਦੇ ਮੁੱਲ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਵੱਡੀ ਉਮਰ (ਵੈਟਰਨ) ਦਾ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ - ਕੋਈ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਜਿਸ ਨੇ ਆਰਮਡ ਫੋਰਸਿਜ਼ (ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਲ) ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ (ਜਿਵੇਂ 38 U.S.C. 101 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ) ਅਤੇ ਜਿਸਨੇ:

- (a) ਕੋਈ ਫਾਰਮ ਜਾਂ ਖੇਤ ਸੰਚਾਲਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ;
- (b) 10 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ ਕੋਈ ਖੇਤ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ-ਸ਼ਾਲਾ ਸੰਚਾਲਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ; ਜਾਂ
- (c) ਵੱਡੀ ਉਮਰ (ਵੈਟਰਨ) ਦਾ ਹੈ (ਜਿਵੇਂ 38 U.S.C. 101 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ), ਜਿਸ ਨੇ ਸਭ ਤੋਂ ਹਾਲ ਹੀ ਦੇ 10 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਇੱਕ ਵੈਟਰਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਰੱਦ (ਵੇਇਡ) - ਜਦੋਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਛੁਪਾਉਣ, ਖੋਖਾਪੜੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਬਿਆਨਬਾਜ਼ੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਮੰਨੀ ਜਾਂਦੀ (ਸੈਕਸ਼ਨ 32 ਦੇਖੋ)।

ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਉਪਜ - ਜ਼ੀਰੋ ਉਪਜ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ:

- (a) 7 CFR 1437.102 ਅਨੁਸਾਰ ਬੁਨਿਆਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਲਈ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਦਾਇਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ (ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਦੇਖੋ)।
- (b) ਜਦੋਂ ਪਹਿਲੇ 7 ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ 100 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਸੀ।

2. ਕਵਰੇਜ, ਰੱਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮਾਪਤੀ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਹੱਦ।

- (a) ਇਹ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਨਿਰੰਤਰ ਅਰਜ਼ੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਸਲ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰੇਕ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵੀ

ਰਹੇਗੀ, ਜੇਕਰ ਗੈਰ-ਵਾਪਸੀਯੋਗ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤਾਰੀਖ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ।

- (b) ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ NAP ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਜ਼ਰੂਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
- (c) NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਜ਼ਰੂਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ FSA ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
- (d) ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਫਸਲ ਸਾਲ ਲਈ ਇਸ ਕਵਰੇਜ ਨੂੰ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਅਤੇ/ਜਾਂ CCC-860 ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਹਰੇਕ ਬਾਅਦ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਰਹੇਗੀ।
- (e) ਜੇ ਅਧੀਨ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਇਸ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ:
 - (1) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਟੇਟ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਦੇ ਹੋਏ ਲਿਖਤੀ ਤਰਕਸੰਗਤਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ ਕਿ ਰੱਦ ਦਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਕਿਉਂ ਹੈ ਜਾਂ
 - (2) ਸੇਵਾ ਫੀਸ (ਜਾਂ CCC-860) ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ (ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ) ਅਤੇ FSA ਦੁਆਰਾ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤਾਰੀਖ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- (f) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਰ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਗਾਇਬ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਿਆਂਇਕ ਤੌਰ ਤੇ ਅਯੋਗ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਇਕਾਈ ਹੋ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਇਕਾਈ ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਭੰਗ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਮੌਤ ਦੀ ਤਾਰੀਖ, ਨਿਆਂਇਕ ਘੋਸ਼ਣਾ ਜਾਂ ਭੰਗ ਹੋਣ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ ਸਾਲ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਜਿਹੀ ਘਟਨਾ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਫਸਲ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਲਾਗੂ ਰਹੇਗੀ ਅਤੇ ਇਹ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਭਾਈਵਾਲੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਸਾਥੀ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਣਾ ਭਾਈਵਾਲੀ ਨੂੰ ਭੰਗ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕੁਝ ਹੋਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਾ ਕਰੇ। ਜੇ ਦੋ ਜਾਂ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਾਂਝਾ ਹਿੱਤ ਹੈ, ਨੂੰ ਸੰਯੁਕਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਣ ਨਾਲ ਸੰਯੁਕਤ ਇਕਾਈ ਭੰਗ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਲਾਭਦਾਇਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਹੱਕਦਾਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਹੈ।
- (g) NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ ਬਾਰੇ NAP ਕਵਰੇਜ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦੀ ਰਕਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
- (h) ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਜਿਹੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਵੱਲੋਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀ ਕੋਲ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਤਾਮੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪਾਵਰ ਆਫ਼ ਅਟਾਰਨੀ ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਢੁਕਵਾਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਹੋਵੇ ਜੋ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਜਾਂ 7 CFR 718.9 ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਰ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਫਾਈਲ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸਟੀਕਤਾ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ ਅਤੇ ਸੈਕਸ਼ਨ

32 ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਲਾਗੂ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਭੁਗਤਭੋਗੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ।

- (i) ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰੀ, ਮੁਅੱਤਲੀ, ਰੋਕ ਲਗਾਉਣ, ਅਯੋਗਤਾ, ਰੱਦ ਕਰਨ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ NAP ਕਵਰੇਜ ਰੱਦ ਜਾਂ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਫੂਡ ਸਕਿਓਰਿਟੀ ਐਕਟ 1985 ਦੇ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਪਦਾਰਥ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਸਲ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਾਖਲ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਸੰਘੀ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਯਮ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਯੋਗ ਹੋ, ਤਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- (j) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ NAP ਕਵਰੇਜ ਪੱਧਰ ਜਾਂ ਨੈਵਿਕ, HMP, CMP ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਕਲਪਾਂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਸਕਦੇ।

3. NAP ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਪੱਧਰ ਅਤੇ ਕੀਮਤਾਂ।

- (a) NAP ਦਾ ਮਕਸਦ ਉਸ ਵਿੱਤੀ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜੋ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀਆਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਨੂੰ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ।
- (b) ਮੁਢਲਾ 50/55 NAP ਕਵਰੇਜ CCC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਐਸਟ ਮਾਰਕੀਟ ਮੁੱਲ ਅਨੁਸਾਰ 55 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ 'ਤੇ (c) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪੱਧਰ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (c) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, NAP ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਧੀਨ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਉਪਜ ਜਾਂ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਦੇ ਮੁੱਲ ਦਾ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਜ਼ਰੂਰ ਝਲਿਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:
 - (1) ਉਪਜ-ਅਧਾਰਤ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ, ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇ ਉਪਜ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਗਿਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;
 - (2) ਮੁੱਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ, ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਕੁੱਲ ਮੁੱਲ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੁੱਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ;
 - (3) ਚਰਾਉਣ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਵਾਲੀ ਫਸਲ ਦੇ ਰਕਬੇ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੀ ਅਨੁਮਾਨਤ AUD ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇ AUD ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਰਕਬੇ, ਲਿਜਾਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਚਰਾਉਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
 - (4) ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਵਾਲੇ ਏਕੜ ਦੇ 35 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਏਕੜ ਲਈ (ਸੈਕਸ਼ਨ 18 ਦੇਖੋ)
- (c) ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (d) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕੁਝ ਯੋਗ NAP ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕ (ਚਰਾਉਣ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਘਾਹਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ) ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸੰਘੀ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਐਕਟ (7 U.S.C. 1508) ਦੀ ਉਪ-ਸੈਕਸ਼ਨ (c) ਅਤੇ (h) ਅਧੀਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਬਾਏ-ਅਪ ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ। NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਭਾਗੀਦਾਰ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਲੈਕੇ ਵੱਧ-ਤੋਂ-ਵੱਧ 65 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਵਾਲੀ ਉਪਜ ਵਿੱਚ, ਪੰਜ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਵਾਧੇ ਨਾਲ, ਹਰ ਐਸਟ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ ਦੇ 100 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੇ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਵਧੀਕ ਵਾਧਾ ਚੁਣ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਪੱਧਰ ਦੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹਨ।
- (d) ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲ ਲਈ ਬਾਏ-ਅਪ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਫਸਲ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੌਜੂਦ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਉਗਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਫਸਲ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਤਦੋਂ ਸਫਲ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸੇ ਕਾਉਂਟੀ ਲਈ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਪਜ ਦਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਉਤਪਾਦਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਬਾਏ-ਅਪ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸੈਕਸ਼ਨ 14 ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ

ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਝੱਲਦੇ ਹੋ। ਜੇ NAP ਕਵਰੇਜ ਜਾਂ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ FSA ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਉਗਾਉਣਾ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਓ ਅਤੇ, ਜੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਬਰਕਰਾਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ \$1437.11 ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਉਸ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਓ।

4. ਸੇਵਾ ਫੀਸ।

- (a) ਗੈਰ-ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦੀ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ FSA ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
- (b) ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਫੀਸ ਪ੍ਰਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ \$325 ਪ੍ਰਤੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਹੈ; ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਤੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ \$825 ਹੈ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੁੱਲ \$1,950 ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਅਧੀਨ ਦਿੱਤੀਆਂ ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਹੈ:
 - (1) FSA ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀਆਂ
 - (2) ਹਰ ਟੈਕਸ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ
 - (3) ਭੁਗਤਾਨ ਫਸਲ/ਭੁਗਤਾਨ ਕਿਸਮ ਅਨੁਸਾਰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ
 - (4) ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ।
- (c) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) ਅਤੇ (b) ਦੀਆਂ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਤਦੋਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਿਸਾਨ, ਸੀਮਿਤ ਸਰੋਤ ਵਾਲੇ ਕਿਸਾਨ, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਪਾਲਕ ਜਾਂ ਵੱਡੀ ਉਮਰ (ਵੈਟਰਨ) ਦੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ CCC-860 ਦਾਇਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।
- (d) ਆਇਰਿਵਾ, ਮਿਨੀਸੋਟਾ, ਮੋਂਟਾਨਾ, ਨੇਬਰਾਸਕਾ, ਉੱਤਰੀ ਡਕੋਟਾ ਅਤੇ ਦੱਖਣੀ ਡਕੋਟਾ ਵਿੱਚ ਨੇਟਿਵ ਸੇਡ ਵੱਜੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਰੋਪੀ ਗਈ ਲਾਗੂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਸੇਵਾ ਫੀਸਾਂ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (b) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦੇ 200 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹਨ।

5. ਯੋਗ NAP ਫਸਲਾਂ।

- (a) ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਵਪਾਰਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ (ਪਸ਼ੂ ਧਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਪ-ਉਤਪਾਦਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ) ਜਾਂ ਭੋਜਨ ਜਾਂ ਰੇਸ਼ੇ ਲਈ ਉਗਾਈ ਗਈ ਕਿਸੇ ਜਿੰਸ ਦਾ ਰਕਬਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਐਕਟ (7 U.S.C. 1508) ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 508 ਦੀ ਉਪ-ਸੈਕਸ਼ਨ (b) ਅਧੀਨ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਜੋਖਮ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਉਪ-ਸੈਕਸ਼ਨ (c) ਅਤੇ (h) ਅਧੀਨ ਵਧੇਰੇ ਕਵਰੇਜ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ, ਜੇਕਰ ਅਜਿਹੀ ਕਵਰੇਜ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਨੀਤੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ ਜੋ ਮੌਸਮ ਦੇ ਸੂਚਕਾਂਕ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਜਾਂ ਪੂਰੇ ਖੇਤ ਦੀ ਬੀਮਾ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅੰਤਰਾਲਾਂ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- (b) NAP ਸਹਾਇਤਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਪਾਰਕ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ:
 - (1) ਭੋਜਨ ਲਈ ਉਗਾਈ ਗਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ
 - (2) ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖਪਤ ਲਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਅਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਨਾਜ ਅਤੇ ਬੀਜ ਵਾਲੀਆਂ ਅਤੇ ਦੇਸੀ ਘਾਹ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ
 - (3) ਰੇਸ਼ੇ ਲਈ ਉਗਾਈ ਗਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲੱਕੜ ਜਾਂ ਕਾਗਜ਼ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਲਈ ਉਗਾਏ ਗਏ ਦਰਖਤ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ
 - (4) ਸਜਾਵਟੀ ਮੱਛੀ ਸਮੇਤ ਜਲ ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ
 - (5) ਫੁੱਲਾਂ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ
 - (6) ਸਜਾਵਟੀ ਨਰਸਰੀ
 - (7) ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਰਖਤ ਦੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ
 - (8) ਮੈਦਾਨੀ ਘਾਹ ਸੇਡ
 - (9) ਸਮੁੰਦਰੀ ਐਂਟਸ ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਘਾਹ

- (10) ਮਿੱਠੇ ਸੋਰਗਮ, ਬਾਇਓਮਾਸ ਸੋਰਗਮ ਅਤੇ ਉਦਯੋਗਿਕ ਫਸਲਾਂ (ਸਮੇਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜੋ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਨਵੀਨੀਕਰਣਯੋਗ ਨੈਵਿਕ ਬਾਲਣ, ਨਵੀਨੀਕਰਣਯੋਗ ਬਿਜਲੀ ਜਾਂ ਨੈਵਿਕ ਅਧਾਰਤ ਉਤਪਾਦਾਂ ਲਈ ਚਾਰੇ ਦਾ ਸਟਾਕ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ)
- (11) ਬੀਜ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਜਿਥੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਭੰਡਾਰ ਹੋਰ ਯੋਗ NAP ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਬੀਜ ਸਟਾਕ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਵੇਚਣ ਲਈ ਵਪਾਰਕ ਤੌਰ ਤੇ ਉਤਪਾਦਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- (c) ਭੰਗ ਤਾਂ ਹੀ NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਭੰਗ:
 - (1) ਲਾਗੂ ਪ੍ਰਸਾਰਕੀ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਗਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਭੰਗ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀ ਹੈ;
 - (2) ਲਾਗੂ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਦੁਆਰਾ ਤਾਮੀਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਇੱਕ ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਗਾਈ ਗਈ;
 - (3) ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦੇ ਕੰਟਰੈਕਟ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਭੰਗ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਟਾਈ ਲਈ ਬੀਜੀ ਗਈ ਹੈ; ਅਤੇ
 - (4) ਉਨ੍ਹਾਂ ਏਕੜ ਵਿੱਚ ਬੀਜੀ ਨਹੀਂ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ ਪਿਛਲੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਰਾਜਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪ-ਪ੍ਰਸਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੈਨਾਬਿਸ, ਕਨੋਲਾ, ਸੁੱਕੀਆਂ ਬੀਨਜ਼, ਸੁੱਕੇ ਮਟਰ, ਸਰ੍ਹੋਂ, ਰੇਪਸੀਡ, ਸੋਇਆਬੀਨ ਜਾਂ ਸੂਰਜਮੁੱਖੀ ਉਗਾਏ ਗਏ ਸਨ।
- (d) ਭੰਗ NAP ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇਕਰ:
 - (1) ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ NAP ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਮਾਪਤ ਜਾਂ ਮੁਅੱਤਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਜਾਂ
 - (2) ਭੰਗ ਦਾ ਇੱਕ THC ਪੱਧਰ 0.3 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

6. ਇਕਾਈਆਂ

- (a) NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ, ਇੱਕ ਇਕਾਈ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਯੋਗ ਰਕਬਾ ਹੈ:
 - (1) ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ 100 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਫਸਲ ਦੀ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਹੈ; ਜਾਂ
 - (2) ਜੋ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਵੰਡ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। (ਉਦਾਹਰਣ: ਜੇ, ਤੁਹਾਡੀ ਮਲਕੀਅਤੀ ਵਾਲੀ ਜ਼ਮੀਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਤੁਸੀਂ ਪੰਜ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਤੋਂ ਜ਼ਮੀਨ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤਿੰਨ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਦੋ ਨਕਦ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਚਾਰ ਇਕਾਈਆਂ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੋਗੇ; ਇੱਕ ਹਰੇਕ ਫਸਲ/ ਜਿੰਸ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਲੀਜ਼ ਲਈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਉਹ ਜੋ ਕਿ 2 ਨਕਦ ਲੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਮਲਕੀਅਤੀ ਵਾਲੀ ਜ਼ਮੀਨ ਨੂੰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ.); ਜਾਂ
 - (3) ਜੋ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਉਲਟ ਰਿਸ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- (b) NAP ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਹੇਠ ਇਕਾਈਆਂ ਦੀ ਹੋਰ ਵੰਡ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

7. ਮੁੜ-ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ

ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੁੜ-ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਭਾਵੇਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਮੁੜ-ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

8. ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ

- (a) ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ:
 - (1) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਲਈ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ
 - (2) ਬਾਅਦ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜਾਂ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੀ ਫਸਲ ਲਈ, ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ

ਤੋਂ 60 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ।

- (b) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਇੱਕ ਉਪਜ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਾਂਗੇ। ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਪਿਛਲੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੀ ਗਈ ਉਪਜ ਦੇ 75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਮੌਜੂਦਾ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਈ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- (c) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜੋ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਗਏ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦੇ ਹਨ, ਉਸ ਸਾਲ ਦੀ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ CCC ਦੁਆਰਾ ਉਦੇਸ਼ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ।
- (d) ਕਿਸੇ ਖੇਤ ਵਿੱਚਲੇ ਰਕਬੇ ਦੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਜੇ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਬਾਕੀ ਬਚੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਫਿਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਰਤੋਂ ਵਿੱਚ ਲਿਆਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਟਾਈ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਸਲ ਉਪਜ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨਮੂਨੇ ਛੱਡਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- (e) ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਸਾਰੀ ਸਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਤੇ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
 - (1) ਤੁਹਾਡੀ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੇਅਰ ਹਾਊਸਮੈਨ ਜਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਖਰੀਦਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਮਾਪ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਮਾਮਲੇ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਹੋਰ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਿਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਇੱਕ ਰਕਮ ਦਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਆਪਣੇ-ਆਪ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।
 - (2) ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਪਣੀ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਖਤੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜਿਹੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਅਤੇ 7 CFR 1437.102 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਜਾਂ ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਉਪਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ।
 - (3) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਉਪਜ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਗਲਤ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੈਕਸ਼ਨ 32 ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਗਲਤ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੋਗੇ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਡੀ ਗਲਤੀ ਜਾਂ USDA ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਹੋਈ ਗਲਤੀ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਸੀ।

9. ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜਾਂ

ਦੇਸੀ ਸੇਡ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ, ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ:

- (a) ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜਾਂ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਣ ਪਿਛਲੇ ਲਗਾਤਾਰ 4 ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਲਗਾਤਾਰ 10 ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ, ਦੇ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਇਤਿਹਾਸ (APH) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਡੇਟਾਬੇਸ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਸੇਬ ਅਤੇ ਆਤੂਆਂ ਦੇ ਵੱਧ-ਤੋਂ-ਵੱਧ 5 ਸਾਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

- (b) ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ T-ਉਪਜ (ਕਾਉਂਟੀ ਦੀ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਪਜ) ਜਾਂ ਪਿਛਲੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਰਿਕਾਰਡ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਗਿਣੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਰਕਬੇ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਹੋ ਜਾਣ ਤੇ, ਉਹ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ।
- (c) ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀਆਂ ਉਪਜਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਧਾਰ ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ:
 - (1) ਅਸਲ ਉਪਜ
 - (2) ਬਦਲਵੀਂ ਉਪਜ
 - (3) ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ – ਉਪਜ ਨਿਰਧਾਰਣ ਦੇ ਸਾਲ ਲਈ ਸਥਾਪਤ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੇ 75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ APH ਅਧਾਰ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ 1 ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ
 - (4) ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੀਤੀ ਉਪਜ
 - (5) ਬਦਲਵੀਂ ਉਪਜ
 - (6) T-ਉਪਜ।
- (d) ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ, ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਬਦਲਵੀਂ ਉਪਜ ਨੂੰ T-ਉਪਜ ਦੀ ਉੱਚ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- (e) ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜਾਂ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 10 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ।
- (f) ਉਪ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਉਂਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਪਜ (ਅਤੇ ਅਨੁਸਾਰੀ T-ਉਪਜ ਜਾਂ ਬਦਲਵੀਂ ਉਪਜ) ਹੁਣ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਸਮਾਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲਗਾਤਾਰ ਘਾਟੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਪ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਫਸਲ ਦੀ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਸਮਰੱਥਾ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਵਿਵਸਥਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉੱਤਮ ਉਪਲੱਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਅਭਿਆਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ, ਭਾਵੇਂ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, NASS ਡੇਟਾ, RMA ਡੇਟਾ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਡੇਟਾ ਜਿਸਨੂੰ ਉਪ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਦੁਆਰਾ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ।
- (g) ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਪੈਦਾਵਾਰ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮੁਢਲਾ ਫਾਰਮੂਲਾ ਇਸ ਸਾਰਣੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:

ਜੇ ...	ਤਾਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਦੀ ਸਧਾਰਣ ਔਸਤ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ...
ਤੁਸੀਂ ਫਸਲ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ 4 - 10 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਸਲ, ਤਬਦੀਲੀ, ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੀਤੀ, ਬਦਲਵੀਂ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਦਾ ਕੋਈ ਸੁਮੇਲ ਹੈ।	ਉਹ ਉਪਜ ਸਾਲ।
ਤੁਸੀਂ 3 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੀਤੀ, ਬਦਲਵੀਂ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਖੁੰਜੇ ਸਾਲ ਲਈ ਲਾਗੂ T-ਉਪਜ ਦੇ 3 ਸਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ 100 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ।
ਤੁਸੀਂ 2 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੀਤੀ, ਬਦਲਵੀਂ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਨਹੀਂ ਹੈ।	2 ਖੁੰਜੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ T-ਉਪਜ ਦੇ 2 ਸਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ 90 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ।

ਜੇ ...	ਤਾਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਦੀ ਸਧਾਰਣ ਔਸਤ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ...
ਤੁਸੀਂ 1 ਸਾਲ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੀਤੀ, ਬਦਲਵੀਂ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਨਹੀਂ ਹੈ।	3 ਖੁੰਜੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ T-ਉਪਜ ਦਾ 1 ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ 80 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ।
ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਈ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹਨ।	ਹਰ ਖੁੰਜੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ T-ਉਪਜ ਦਾ 65 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ। ਨੋਟ: ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਵੇਂ ਉਤਪਾਦਕ ਹੋ ਤਾਂ ਹਰ ਖੁੰਜੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ T-ਉਪਜ ਦਾ 100 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ।

- (h) ਆਇਰਵਾ, ਮਿਨੇਸੋਟਾ, ਮੋਂਟਾਨਾ, ਨੇਬਰਾਸਕਾ, ਉੱਤਰੀ ਡਕੋਟਾ ਅਤੇ ਦੱਖਣੀ ਡਕੋਟਾ ਰਾਜਾਂ ਵਿੱਚ ਨੇਟਿਵ ਸੋਡ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਲਾਗੂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਰਕਬੇ ਤੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਫਸਲ ਕਾਉਂਟੀ ਦੁਆਰਾ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਪਜ ਦਾ 65 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਹੈ।
- (i) ਭੰਗ ਜਿਸਦਾ THC ਪੱਧਰ 0.3 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ APH ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਅਸਲ ਉਪਜ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।

10. ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ।

- (a) ਹਰ ਇੱਕ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਲਈ ਇੱਕ ਸਾਲਾਨਾ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਦਿੱਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਲਦੀ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ:
 - (1) FSA ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਫਸਲ ਲਈ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਤਾਰੀਖ;
 - (2) ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਰਕਬਾ ਫਸਲ ਦੀ ਕਟਾਈ ਜਾਂ ਚਰਾਉਣ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ 15 ਕੈਲੰਡਰ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ; ਜਾਂ
 - (3) ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ ਲਈ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ।
- (b) ਜੇ ਕੋਈ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਨਹੀਂ ਉਗਾਈ ਗਈ ਸੀ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜੇ ਵੀ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੋਵੇ।
- (c) ਤੁਹਾਡੀ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ:
 - (1) ਉਸ ਇਕਾਈ (ਯੋਗ ਏਕੜ ਅਤੇ ਅਯੋਗ ਏਕੜ) ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਬੀਜੀ ਜਾਂ ਰੋਕਥਾਮ ਕੀਤੀ ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਰਕਬਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ;
 - (2) ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਸਾ;
 - (3) ਫਸਲ, ਕਿਸਮ, ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ, ਅਭਿਆਸ;
 - (4) ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੱਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ;
 - (5) ਪ੍ਰਮਾਣਿਕ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਏਜੰਟ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਜੈਵਿਕ ਜਾਂ ਬਦਲਵੇਂ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਨਾਮਿਤ ਰਕਬਾ;
 - (6) ਰਕਬੇ ਦਾ ਭੌਤਿਕ ਸਥਾਨ, ਜਿਸ 'ਤੇ ਸਹੂਲਤ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ;
 - (7) ਸਹਿਦ ਲਈ:
 - (i) ਇਕਾਈ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਮਧੂ ਮੱਖੀਆਂ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ,
 - (ii) ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਦੇ ਨਾਂ ਜਿੱਥੇ ਮਧੂ ਮੱਖੀਆਂ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ
 - (iii) ਕਲੋਨੀਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਜਿਸ ਤੋਂ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
 - (8) ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਦਰਖਤਾਂ ਲਈ:
 - (i) ਸਾਰੇ ਦਰਖਤਾਂ ਨੂੰ ਲਗਾਉਣ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ,
 - (ii) ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਅਨੁਸਾਰ ਦਰਖਤਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ

- (iii) ਹਟਾਉਣ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ 15 ਕੈਲੰਡਰ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਰਖਤ ਨੂੰ ਹਟਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਉਸਦਾ ਨੁਕਸਾਨ।
- (9) ਟਰਫ-ਘਾਹ ਸੋਫ਼ ਲਈ:
 - (i) ਹਰੇਕ ਟਰਫ-ਘਾਹ ਸੋਫ਼ ਦੇ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ
 - (ii) ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ ਅਨੁਮਾਨਤ ਵਰਗ ਗਜ਼ ਦੀ ਔਸਤ ਸੰਖਿਆ।
- (10) ਮੈਪਲ ਸੈਪ ਲਈ:
 - (i) ਇਕਾਈ ਤੇ ਯੋਗ ਦਰਖਤਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਸੰਖਿਆ,
 - (ii) ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਰਖਤਾਂ ਦਾ ਔਸਤ ਆਕਾਰ,
 - (iii) ਦਰਖਤਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਦੀ ਔਸਤ ਉਮਰ,
 - (iv) ਟੈਪਿੰਗ ਮੌਸਮ ਲਈ ਲਗਾਏ ਗਏ ਜਾਂ ਅਨੁਮਾਨਤ ਟੈਪ ਦੀ ਕੁੱਲ ਸੰਖਿਆ।
- (d) ਜੇ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਰਕਬੇ ਦਾ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਸੇਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ:
 - (1) ਰਕਬਾ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ;
 - (2) ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਭੌਤਿਕ ਸਬੂਤ ਮੌਜੂਦ ਹੈ;
 - (3) ਤੁਸੀਂ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀ। ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਸੋਧੀ ਗਈ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਨੂੰ ਦੇਰ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- (e) ਦੇਰ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ:
 - (1) ਉਸ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਹੋਈ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ FSA ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਦੇਰ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜਾਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਰਹਿੰਦ ਖੁੰਹਦ ਦੀ ਭੌਤਿਕ ਹੋਂਦ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਕੇ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ;
 - (2) ਜਦੋਂ FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਏਕੜ FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਕਬਾ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਜਾਂ ਨੀਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਮੌਜੂਦ ਹੋਣ ਤਾਂ FSA ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਸੇਧ ਕਰਨ ਜਾਂ ਬਦਲਾਵ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ;
 - (3) ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਫਾਰਮ ਦੇ ਨਿਰੀਖਣ ਦੀ ਲਾਗਤ ਦੀ ਰਕਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਫੀਸ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਈ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ FSA ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਕਿ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਯੰਤ੍ਰਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੀ। ਫੀਸ ਕਿਸੇ ਮਾਪ ਸੇਵਾ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਫੀਸ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ FSA ਨੂੰ ਇਹ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿ ਦੇਰ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਰਿਪੋਰਟ ਠੀਕ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਰਕਬੇ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜੇ FSA ਦੇਰ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਤਾਂ ਫੀਸ ਵਾਪਸ ਜਾਂ ਰਿਫੰਡ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫੀਸ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ ਕਿ ਦੇਰ ਨਾਲ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਕਬੇ ਵਜੋਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- (f) ਬੀਜਾਈ ਲਈ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਰਕਬਾ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸਾਰੀਆਂ ਨੂੰ COC ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ CCC-576, ਭਾਗ B ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:
 - (1) ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਬੀਜਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਸੀ ਜਿਸਦਾ ਸਬੂਤ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਖੇਤ ਦੀ ਤਿਆਰੀ, ਬੀਜ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜੋ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੋਵੇ ਕਿ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦੀ ਗੈਰ-ਹਾਜਰੀ ਵਿੱਚ ਜੇ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕੇ, ਵਿੱਚ ਬੀਜਿਆ ਅਤੇ ਕੱਟਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ
- (2) ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਸਿੱਟੇ ਵਜੋਂ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।
- (g) ਜੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅੰਤਰ ਹੈ, ਤਾਂ FSA ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰੇਗੀ:
 - (1) ਇਕਾਈ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ ਛੋਟਾ:
 - (i) ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨਤ ਪੱਧਰ ਅਤੇ
 - (ii) ਕੁੱਲ ਬੀਜਿਆ ਅਤੇ ਬੀਜਾਈ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਰਕਬਾ ਜਾਂ
 - (2) APH ਗਣਨਾ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਰਕਬਾ।
 - (3) ਰਕਬੇ ਦੀ ਭਿੰਨਤਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਏਕੜ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਹੈ ਜੋ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਦੇ ਵੀ ਇਲਾਵਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਕਬੇ ਤੋਂ ਵੱਖਰੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ:
 - (i) ਲਾਭਾਂ ਦਾ ਕੁੱਲ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ
 - (ii) ਸਵਾਲ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਸਮੁੱਚੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ।
 - (4) ਰਕਬੇ ਦੀ ਭਿੰਨਤਾ ਲਈ ਨਿਯਮ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਦਾ 1 ਏਕੜ ਜਾਂ 5 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਿੱਚੋਂ ਵੱਡਾ, ਜੇ 50 ਏਕੜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਵੇ।
- (h) ਜੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨੂੰ ਸੈਕਸ਼ਨ 10(d) (1), (2) ਜਾਂ (3) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੁਢਲੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੈਕਸ਼ਨ 32 ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਗਲਤ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਨਹੀਂ ਮੰਨੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- (i) ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਅਸਲ ਹਲਾਤਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਜਿਸਦੀ ਹੋਂਦ ਦਾ ਅਸੀਂ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ NAP ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਲਾਭਾਂ ਨੂੰ, ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।
- (j) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀ ਇਕਾਈਆਂ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ, ਹਿੱਸਾ, ਕਿਸਮ ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ ਨੂੰ ਇਕਾਈ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਾਂ ਅਜਿਹਿਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਤੇ ਕਵਰੇਜ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਰਿਪੋਰਟ ਨਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਰਿਪੋਰਟ ਨਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਹਿੱਸਾ, ਹਰੇਕ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਇਕਾਈਆਂ ਤੇ ਦੇਣਦਾਰੀ ਦੇ ਅਨੁਪਾਤ ਵਿੱਚ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਇਕਾਈ ਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਸਿਰਫ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਅਜਿਹਾ ਉਤਪਾਦਨ ਰੋਕ ਲਗਾਏ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਅਲਾਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੋਕ ਲਗਾਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।
- (k) ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਸਾਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੂਰੀ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਜਾਂ ਸਾਰੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ:
 - (1) ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾ ਨਾਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ;
 - (2) ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀ ਇਕਾਈਆਂ ਜਾਂ ਖੇਤਾਂ 'ਤੇ NAP ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਅਯੋਗ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ;
 - (3) ਤੁਸੀਂ ਧੋਖਾਧੜੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਦੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ (ਸੈਕਸ਼ਨ 32 ਦੇਖੋ)।
- (l) ਇਕਾਈ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਗਲਤੀਆਂ ਸਾਡੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਅਤੇ ਯੂਨਿਟ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਲਾਗੂ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਠੀਕ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

- (a) ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਰਕਬਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਉਸ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਕਵਰ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ COC ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਮੁੜ-ਬੀਜਾਈ ਕਰਨਾ ਵਿਵਹਾਰਕ ਹੈ, ਪਰ ਯੋਗ ਫਸਲ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਬੀਜਿਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ;
- (b) ਜੇ NAP ਕਵਰੇਜ ਸਿੰਚਾਈ ਦੇ ਅਭਿਆਸ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਸਿੰਚਾਈ ਕੀਤੇ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦਾ ਪਾਣੀ ਹੈ ਜਾਂ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਸਿੰਚਾਈ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਸਮੇਂ ਢੁਕਵਾਂ ਪਾਣੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਵਾਜਬ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਜਾਂ ਪਤਾ ਹੋਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਸੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਪਾਣੀ ਕਵਰੇਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਘਟਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਸਿੰਚਾਈ ਵਜੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ।
- (c) ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਪਾਬੰਦੀ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਰਕਬੇ ਦੀ ਉਸ ਰਕਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਯੂਨਾਇਟਿਡ ਸਟੇਟਸ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਬਾ ਸੀਮਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਧੀਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਕਮ ਨਾਲ ਕਵਰ ਕਰਾਂਗੇ।
- (d) ਉਸੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਜਾਂ ਅਸਫਲ ਫਸਲ ਰਕਬੇ ਦੇ ਬਾਅਦ ਲਾਇਆ ਗਇਆ ਬਦਲਵਾਂ ਫਸਲ ਰਕਬਾ, ਯੋਗ ਫਸਲ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਏਕੜ ਨਹੀਂ ਮੰਨੇ ਜਾਂਦੇ ਅਤੇ NAP ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਨ।

12. ਸਾਂਝਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ।

ਕਵਰੇਜ ਸਿਰਫ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

13. ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ।

- (a) ਕਵਰੇਜ ਦੀਆਂ ਮਿਆਦਾਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਵੈਧ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਦੀ ਅਸਲ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸੰਭਾਵਿਤ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਜਿਹੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਜਿਥੇ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਅਯੋਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ CCC. ਦੁਆਰਾ ਉਸ ਤੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦੀ ਕੋਈ ਵਾਪਸੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਜਿਸ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਲਈ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਹੈ ਜਿਸ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸੈਕਸ਼ਨ 2 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਾਮੀਲ ਕੀਤੀ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 4 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋ (ਜਾਂ CCC -860 ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ)। ਕਵਰੇਜ ਨੂੰ ਅਟੈਚ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੇਵਾ ਫੀਸ (ਜਾਂ CCC-860) ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ (ਜਮ੍ਹਾਂ) ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- (b) **ਸਾਲਾਨਾ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ** ਲਈ, ਕਵਰੇਜ:
 - (1) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਲਈ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ;
 - (ii) ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਬੀਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਾ ਹੋਵੇ।
 - (2) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੇ ਜਲਦੀ ਹੈ ਉਸ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਦਿਨ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (ii) ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ
 - (iii) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਤਿਆਗ
 - (iv) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਨਾਸ਼।
- (c) **ਬਹੁਤੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ**, ਕਵਰੇਜ:
 - (1) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:

- (i) ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ;
 - (ii) ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਜਦੋਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਬੀਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
- (2) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੇ ਜਲਦੀ ਹੈ ਉਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਲਈ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
- (i) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਦਿਨ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (ii) ਨਵੀਨਤਮ ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ (ਨੋਟ: ਇਹ ਤਾਰੀਖ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਪੱਕਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਨਾਲ ਸਹਿ-ਸਬੰਧਤ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ
 - (iii) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਤਿਆਗ
 - (iv) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਨਸ਼ਟ ਹੋਣਾ
- (d) **ਦੋ ਸਾਲਾ ਅਤੇ ਬਾਰਾਮਾਹੀ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ**
(ਚਾਰੇ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਲਗਾਈ ਗਈ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ), ਲਈ ਕਵਰੇਜ:
- (1) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (ii) ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਲਈ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (2) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੇ ਜਲਦੀ ਹੈ ਉਸ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 10 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ
 - (ii) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਦਿਨ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (iii) ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ
 - (iv) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਤਿਆਗ
 - (v) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਨਾਸ਼।
- (e) **ਮੁੱਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਜਾਂ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਸਜਾਵਟੀ ਨਰਸਰੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਐਕੁਆਕਲਚਰ, ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਰਖਤ, ਜਿਨਸੈਂਗ, ਫੁੱਲਾਂ ਦੀ ਖੇਤੀ, ਮਸ਼ਰੂਮ ਅਤੇ ਟਰਫ ਘਾਹ ਸੋਡ ਸਮੇਤ**, ਲਈ, ਕਵਰੇਜ 1 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ 30 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। **ਸਜਾਵਟੀ ਨਰਸਰੀ** ਲਈ ਕਵਰੇਜ 1 ਜੂਨ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ 31 ਮਈ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- (f) **ਸਹਿਦ**, ਲਈ, ਕਵਰੇਜ:
- (1) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਜਦੋਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
 - (ii) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (iii) ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਸਹਿਦ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਕਲੋਨੀਆਂ ਸਥਾਨ ਤੇ ਸਥਿਤ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ
 - (2) FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਤੇ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- (g) **ਖੰਡੀ ਖੇਤਰ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ** ਲਈ, ਕਵਰੇਜ 1 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ 31 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- (h) **ਮੈਪਲ ਸੈਪ**, ਲਈ, ਕਵਰੇਜ:
- (1) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (ii) ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਲਈ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (iii) ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਸੁਪਤ-ਅਵੱਸਥਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੀ ਹੈ
 - (2) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੇ ਜਲਦੀ ਹੈ ਉਸ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਦਿਨ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (ii) ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ
 - (iii) ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਦਰਖਤ ਛੱਡ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।
- (i) **ਦੋਸਾਲਾ ਅਤੇ ਬਾਰਾਮਾਹੀ ਚਾਰਾ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ** ਲਈ, ਕਵਰੇਜ:

- (1) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (ii) ਕਵਰੇਜ ਲਈ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਤੋਂ 1 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (iii) ਪਿਛਲੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਤਾਰੀਖ।
- (2) ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੋ ਜਲਦੀ ਹੈ ਉਸ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ
 - (ii) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਜਾਂ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।
- (3) ਨਿੱਘੇ ਅਤੇ ਠੰਡੇ ਮੌਸਮ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਨਾਮਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਚਰਨ ਵਾਲੇ ਚਾਰੇ ਲਈ, ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੋ ਜਲਦੀ ਹੈ ਉਸ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ:
 - (i) STC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੇ ਚਾਰਾ ਚਰਨ ਦੀ ਨਾਮਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮਿਆਦ ਦਾ ਅੰਤ
 - (ii) ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

14. ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਕਾਰਨ।

NAP ਹੇਠ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਵਾਪਰੀ ਹੋਈ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕਾਰਨ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਹਨ।

- (a) ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਹੈ:
 - (1) ਨੁਕਸਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਮੌਸਮ, ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਸਮੇਤ ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:
 - (i) ਸੋਕਾ
 - (ii) ਗੜੇ ਜਾਂ ਓਲੇ
 - (iii) ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਮੀ
 - (iv) ਠੰਡ
 - (v) ਬਵੰਡਰ
 - (vi) ਤੂਫਾਨ
 - (vii) ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਵਾ
 - (viii) ਨਾਕਾਫੀ ਠੰਡ ਦੇ ਘੰਟੇ ਸਿਰਫ ਤਾਂ ਹੀ ਜੋ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ FSA ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹਨ।
 - (ix) ਬਿਜਲੀਆਂ ਡਿੱਗਣਾ
 - (x) ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਸੁਮੇਲ
 - (2) ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਕੁਦਰਤੀ ਘਟਨਾ, ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਸਮੇਤ ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:
 - (i) ਭੂਚਾਲ
 - (ii) ਹੜ
 - (iii) ਜਵਾਲਾਮੁੱਖੀ ਦਾ ਫਟਣਾ
 - (3) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a)(1) ਜਾਂ (2) ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਇੱਕ ਸਥਿਤੀ, (ਇਸ ਪ੍ਰਸੰਗ ਵਿੱਚ, ਸਬੰਧਤ ਸਥਿਤੀ (a) (1) ਜਾਂ (2) ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਮੌਸਮ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਕੁਦਰਤੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋਈ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ); ਇਹ ਤਦੋਂ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੇ ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੋਇਆ ਹੈ) ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:
 - (i) ਗਰਮੀ
 - (ii) ਕੀੜਿਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਕੋਪ
 - (iii) ਬਿਮਾਰੀ
 - (iv) ਠੰਡ ਦੇ ਨਾਕਾਫੀ ਘੰਟੇ
 - (v) ਜੰਗਲ ਦੀ ਅੱਗ
 - (vi) ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਸੁਮੇਲ।

- (b) ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਮੌਸਮ, ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਕੁਦਰਤੀ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਸਥਿਤੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਕਟਾਈ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਦੌਰਾਨ ਵਾਪਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਜਾਂ ਵਿਗਾੜ ਦਾ ਕਾਰਨ, ਗਤੀ ਵਿੱਚ ਤੇਜ਼ੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਿਗਾੜ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਈ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
- (c) NAP ਕਵਰੇਜ ਸਿਰਫ ਘਾਟੇ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਾਰਨ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ ਤੇ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਘਟਨਾ ਕਾਰਨ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਕਾਰਨ, ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਸਮੇਤ ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਨਹੀਂ ਹਨ:
 - (1) ਤੁਹਾਡੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਜਾਂ ਘਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਦੱਸ, ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਜਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਲਾਪਰਵਾਹੀ, ਗਲਤ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਜਾਂ ਗਲਤ ਕੰਮ
 - (2) ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਖੇਤੀ ਦੇ ਚੰਗੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ।
 - (3) ਪਾਣੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਜਾਂ ਛੱਡਣ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਏ ਰਕਬੇ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਹੂਲਤ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰਕਾਰੀ, ਜਨਤਕ ਜਾਂ ਨਿੱਜੀ ਡੈਮ ਜਾਂ ਭੰਡਾਰ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੁਆਰਾ ਰੋਕਿਆ ਜਾਂ ਛੱਡਿਆ ਗਿਆ ਪਾਣੀ
 - (4) ਸਿੰਚਾਈ ਉਪਕਰਣ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦਾ ਖਰਾਬ ਹੋਣਾ ਜਾਂ ਟੁੱਟਣਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਸਫਲ ਹੋਣਾ ਜਾਂ ਟੁੱਟਣਾ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। (ਜੇ ਨੁਕਸਾਨ, ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਹੋਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਉਚਿਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਉਪਕਰਣਾਂ ਜਾਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਨੂੰ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੇ ਉਚਿਤ ਯਤਨ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਵਿਵਹਾਰਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਲਾਗਤ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਉਪਕਰਣ ਜਾਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨਾ ਵਿਵਹਾਰਕ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ)
 - (5) ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਵਧੀਆ ਸਿੰਚਾਈ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ
 - (6) ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਜਿਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੋ ਸਪੱਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਪੱਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੱਕ ਖਰਾਬ ਹੋਈਆਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਮੁਆਇਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਸਿਰਫ ਯੋਗ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਹੋਈ ਹਾਨੀ ਜੋ ਸਿਰਫ NAP ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੋਵੇਗੀ, ਨੂੰ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
 - (7) ਐਂਸਤ ਆਮ ਤਾਪਮਾਨ ਤੋਂ ਤਾਪਮਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਭਿੰਨਤਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਪਜ ਚੱਕਰ ਭਿੰਨਤਾਵਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਲਈ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) (1) ਜਾਂ (2) ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ, ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹਨ।
 - (8) ਕਿਸੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਉਗਾਉਣ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਫੈਸਲਾ ਜੋ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਯੋਗ NAP ਫਸਲ ਦੇ ਸਫਲ ਵਪਾਰਕ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਅਨੁਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।
 - (9) ਉਨ੍ਹਾਂ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਜਿਥੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਰਿਵਾਇਤੀ ਹੈ ਉਥੇ ਉਸੇ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਉਸੇ ਫਸਲ ਨੂੰ ਮੁੜ ਬੀਜਣ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਅਸਫਲਤਾ
 - (10) ਦਰਖਤਾਂ ਅਤੇ ਬਾਰਾਮਾਹੀ ਦੀ ਫਸਲ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲਈ 7 CFR 1437.2011 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਿੰਚਾਈ ਦੇ ਅਯੋਗ ਸਰੋਤ
 - (11) 7 CFR 1437.303 ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਐਕੁਆਕਲਚਰ (ਸਜਾਵਟੀ ਮੱਛੀ ਸਮੇਤ), ਫੁੱਲਾਂ ਦੀ ਖੇਤੀ ਜਾਂ ਸਜਾਵਟੀ ਨਰਸਰੀ ਦੀ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਜਾਂ ਉਪਜ ਦਾ ਸੋਕੇ ਕਾਰਨ ਜਾਂ

- ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਅਜਿਹੀ ਫਸਲ ਨੂੰ ਪਾਣੀ, ਮਿੱਟੀ ਜਾਂ ਵਧ ਰਿਹਾ ਮੀਡੀਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨ।
- (12) ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨਰਸਰੀ ਦੇ ਚੰਗੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅਸਫਲਤਾ ਜਦੋਂ ਅਜਿਹੇ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਜਾਂ ਅਭਿਆਸਾਂ ਇਸ ਭਾਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਹੋਵੇ।
- (13) 7 CFR 1437.303 ਵਿੱਚ ਮੇਲਸਕਸ ਦੇ ਲਈ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਕੰਟੇਨਰਾਂ, ਨੇਟ ਪੈਨਸ ਜਾਂ ਵਾਇਰ ਬਾਸਕੇਟਾਂ, ਰੱਸੀਆਂ ਤੇ ਜਾਂ ਛੋਟੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਨੂੰ ਵਰਤ ਕੇ ਯੋਗ NAP ਫਸਲ ਨੂੰ ਨਾ ਬੀਜਣ ਜਾਂ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਫੈਸਲੇ ਕਾਰਨ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਲੁਪਤ ਗੈਰ-ਕੰਨਟੇਨਰ ਵਾਲੀ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਦਾ ਕੋਈ ਕਥਿਤ ਜਾਂ ਅਸਲ ਨੁਕਸਾਨ।
- (14) ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦੇ ਢੰਗਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਨੈਵਿਕ ਮਿਆਰਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣਾ
- (15) ਉਸ ਜਮੀਨ ਤੇ ਵਰਜਿਤ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਮੰਦ ਪ੍ਰਵਾਹ (ਡ੍ਰਿਫਟ) ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਜਿਸ ਤੇ ਫਸਲਾਂ ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਦੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਉਗਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।
- (16) ਨਦੀਨ
- (17) ਉਚਿਤ ਯੋਜਨਾ ਜਾਂ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਦੇ ਕਾਰਨ ਫਸਲ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਜਾਂ ਵਿਕਰੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ;
- (18) ਭੰਗ ਲਈ, ਇੱਕ ਸੁੱਕੇ ਭਾਰ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ 0.3 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿੱਚ THC ਦੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ।

15. ਫਸਲ ਜਾਂ ਰਕਬੇ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ, ਘਾਟੇ, ਤਿਆਗ, ਤਬਾਹੀ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਿਕ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਡਿਊਟੀਆਂ। ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ, (a) - (h):

- (a) ਕਿਸੇ ਵੀ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸਾਂ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸੇ ਵਾਲੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ:
 - (1) ਹੱਥਾਂ ਨਾਲ ਕੱਟੀਆਂ ਜਾਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਖ਼ਰਾਬ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ਼ (a)(2) ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ FSA ਨੂੰ ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 72 ਘੰਟੇ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੇ ਜਦੋਂ ਇਕਾਈ ਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਦਿਖੀ ਸੀ;
 - (2) ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ CCC ਨੂੰ CCC-576 ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਦਾਇਰ ਕਰੋ:
 - (i) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਲਈ, ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ
 - (ii) ਘੱਟ ਉਪਜ ਦੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਅਤੇ ਇਜਾਜ਼ਤ ਯੋਗ ਮੁੱਲ ਦੇ ਘਾਟੇ ਲਈ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪਹਿਲਾਂ:
 - (A) ਤਬਾਹੀ ਹੋਣ ਜਾਂ ਫਸਲ ਜਾਂ ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਜਦੋਂ ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਦੇ 15 ਦਿਨ ਬਾਅਦ
 - (B) ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 15 ਦਿਨ ਬਾਅਦ।
- (b) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ਼ (a) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਹਰੇਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:
 - (1) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਕਾਰਨ
 - (2) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਦੋਂ ਤਬਾਹੀ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ
 - (3) ਜੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਲਈ ਇੱਕ ਗਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਦਾ ਕੰਟ੍ਰੈਕਟ ਜਾਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ ਤਾਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਜਾਂ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ।
 - (4) ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਕਿਸਮ, ਉਦਾਹਰਣ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਜਾਂ ਘੱਟ ਉਪਜ

- (5) ਵਰਤੇ ਗਏ ਅਭਿਆਸ, ਉਦਾਹਰਣ ਸਿੰਚਾਈ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਸਿੰਚਾਈ ਵਾਲੇ
- (6) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਲਈ:
 - (i) ਕੁੱਲ ਰਕਬਾ ਜਿਸ ਦਾ ਇਕਾਈ ਤੇ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਛਾ ਹੈ
 - (ii) ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਕਾਈ ਤੇ ਬੀਜਿਆ ਗਿਆ ਕੁੱਲ ਰਕਬਾ
 - (iii) ਭਾਵੇਂ ਬੀਜ, ਰਸਾਇਣ, ਖਾਦ ਆਦਿ ਖਰੀਦੀ ਜਾਂ ਡਿਲੀਵਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਾਂ ਇੱਛਤ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਖਰੀਦ, ਡਿਲੀਵਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ
 - (iv) ਜਮੀਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਦੇ ਕਿਹੜੇ ਉਪਾਅ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਕਦੋਂ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ
 - (v) ਰਕਬੇ ਨਾਲ ਕੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਉਦਾਹਰਣ ਤਿਆਗਿਆ, ਮੁੜ ਬੀਜਿਆ ਆਦਿ।
- (7) ਘੱਟ ਉਪਜ ਲਈ:
 - (i) ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਕਾਈ ਤੇ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਕੁੱਲ ਰਕਬਾ
 - (ii) ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਕੁੱਲ ਰਕਬਾ
 - (iii) ਘਾਟੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਜਮੀਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਦੇ ਕਿਹੜੇ ਉਪਾਅ ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਕਦੋਂ ਅਤੇ
 - (iv) ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਫਸਲ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨਾਲ ਕੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਉਦਾਹਰਣ, ਕਟਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਨਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਵੱਖਰੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਮੁੜ ਬੀਜੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਤਿਆਗ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਆਦਿ।
- (8) CCC ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਦੁਆਰਾ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ।
- (c) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਰਕਬਾ ਜਿਸ ਦੀ ਕਟਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਤਿਆਗੀ ਹੋਈ, ਨਸ਼ਟ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਜਾਂ ਮਕੈਨੀਕਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਵਾਲੇ ਚਾਰੇ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਨੂੰ ਚਰ ਲਿਆ ਗਿਆ, ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ CCC ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਘਾਟਾ ਸਮਾਯੋਜਕ ਨੂੰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ:
 - (1) ਹੱਥ ਨਾਲ ਕਟਾਈ ਜਾਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਖ਼ਰਾਬ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ 72 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ; ਜਾਂ
 - (2) ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ।
- (d) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ਼ (a) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਇਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਲਿਖਿਤ ਨੋਟਿਸ ਜਾਂ 72-ਘੰਟੇ ਦੀ ਸੂਚਨਾ, ਇਹਨਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜੇਕਰ, CCC ਦੇ ਵਿਵੇਕ ਅਨੁਸਾਰ, ਨੋਟਿਸ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਅਜਿਹੇ ਸਮੇਂ ਦਾਇਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ:
 - (1) ਅਧਿਕਾਰਤ CCC ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਰਕਬੇ ਜਾਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਕੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਨੋਟਿਸ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।
 - (2) COC ਜਾਂ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰਤ CCC ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਨੂੰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਯੋਗ ਤਬਾਹੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਹੋਈ ਹੈ।
- (e) ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ:
 - (1) ਕਿਸੇ ਅਯੋਗ ਰਕਬੇ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਤੋਂ ਸਮਾਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਵੱਖ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਸਮੇਤ ਇਕਾਈ ਦੀ ਹਰੇਕ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨ ਕਟਾਈ, ਢੇਆ-ਢੁਆਈ ਅਤੇ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ/ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
 - (2) ਸਾਡੀ ਜਾਂ USDA ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਜੋ NAP ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੈ, ਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਸਹੁੰ ਠੇਠ ਇੱਕ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੇ।
 - (3) CCC-576-1 ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੇ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਆਪਣੇ FSA ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ CCC-576-1, ਭਾਗ E, ਨੂੰ

ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਵਿਆਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

- (f) ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਕਾਈ ਤੇ ਕਵਰਡ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੁੱਲ ਪੈਦਾਵਾਰ ਜਾਂ ਮੁੱਲ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ NAP ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਹੋਏ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ ਮੁੱਲ ਦਾ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਅਤੇ ਕਿ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ ਮੁੱਲ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਕਵਰਡ ਕਾਰਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹੋਇਆ ਸੀ।
- (g) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਾਰੇ ਨੋਟਿਸਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਦੁਆਰਾ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- (h) ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੁਨਿਆਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ।
 - (1) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ (ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ) ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਉਸ ਰਕਬੇ ਲਈ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਜਿਸ ਲਈ ਅਸਫਲਤਾ ਵਾਪਰੀ ਹੈ, ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਉਸ ਰਕਬੇ ਲਈ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਜਾਂ ਜਿਸ ਲਈ ਅਸਫਲਤਾ ਵਾਪਰੀ, ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹਾਲੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।
 - (2) ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਹੋਰ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੈਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰੇਗੀ।

ਸਾਡੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ, (i) - (l):

- (i) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੁਨਿਆਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਾਂਗੇ:
 - (1) ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਕਾਰਨ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਇੱਕ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਨੋਟਿਸ ਦਾ ਸੰਕੇਤ ਦਿੰਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਫਾਰਮ, ਸਬੂਤ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਹਨ; ਲਈ COC ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ।
 - (2) ਸਾਲਸੀ (ਆਰਬਿਟ੍ਰੇਸ਼ਨ) ਦੀ ਪੂਰਤੀ, ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਚੰਗੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਬਾਰੇ ਨਿਰਧਾਰਣਾਂ 'ਤੇ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਪੀਲ ਜਿਸਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਅਵਾਰਡ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਫੈਸਲੇ ਪ੍ਰਤੀ ਅਪੀਲ ਕਰਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ;
 - (3) ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਮੌਜੂਦਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਪੁਰਾਣੀ ਅਰਜ਼ੀ ਲਈ USDA ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਂਚ ਦੀ ਪੂਰਤੀ, ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਜੇਕਰ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ ਹੈ (ਜੇ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਰਕਮ, ਅਜਿਹੇ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਕਿਸੇ ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਨਿਕਾਲੀ (ਆਫਸੈੱਟ) ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ); ਜਾਂ
 - (4) ਯੋਗ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਾਲੀ ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਅੰਤਿਮ ਫੈਸਲੇ ਦਾ ਦਰਜ ਹੋਣਾ।
- (j) ਜੇ ਅਸੀਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਜਿਹੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਬਣਦੀ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਆਜ ਉਸ ਤੇ ਇਕੱਤਰ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।
- (k) ਅਸੀਂ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਸਮਾਯੋਜਨ ਨੂੰ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਅਸੀਂ ਮੁਲਤਵੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਢੁਕਵੀਂ

ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਅਸਫਲਤਾ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋਏ ਵਪੀਕ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ।

- (l) ਅਸੀਂ FCIC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਜਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਸਮਾਯੋਜਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

16. ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਕਟੌਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਉਤਪਾਦਨ।

ਸਹਾਇਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ:

- (a) ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ
- (b) ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਤਪਾਦਨ
- (c) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਕਟਾਈ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਦੇ ਹੋ:
 - (1) ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਕਟਾਈ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ
 - (2) ਜੇ ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦਨ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਦਾਅਵਿਆਂ ਨੂੰ ਕਟਾਈ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ; ਜਾਂ
 - (3) ਜੇ ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦਨ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ:
 - (i) ਤੁਸੀਂ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਟਾਈ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦਨ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਾਬਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਕਿ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਵਿਗਾੜ ਦੇ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰੇ ਸਨ; ਜਾਂ
 - (ii) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਟਾਈ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਕਟਾਈ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

17. ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ।

ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਲਗਾਈ ਗਈ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਲਈ ਘੱਟ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।

- (a) ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬਹੁ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (e), ਮੁੱਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਖੰਡੀ ਖੇਤਰ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- (b) ਕਿਸੇ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਕਾਰਨ STC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਨਾ ਲਗਾਈਆਂ ਪਰ ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਲਗਾਈਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ, ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ।
- (c) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਕਾਰਨ STC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ, ਤਾਂ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਲਾਭ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਦੇਣਾ ਹੋਵੇਗਾ।
- (d) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਦੇਰ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਏਕੜਾਂ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਪੱਧਰ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਦੇਖੋ। ਨੋਟ: ਇਹ ਕਟੌਤੀਆਂ ਮਨਜ਼ੂਰ ਉਪਜ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਜੇ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਪੱਕਣ ਦੇ ਦਿਨ...	ਅਤੇ ਜੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਤੱਕ STC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ	ਫਿਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਤਪਾਦਨ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇਗਾ ...
61-120 ਦਿਨ	1-5 ਦਿਨ	ਜਿਸ ਦਿਨ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਸ ਦਿਨ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ
	6-20 ਦਿਨ	ਹਰੇਕ 6 ਦਿਨ ਤੋਂ ਲੈਕੇ 20 ਦਿਨ ਤੱਕ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ 5% ਜਮ੍ਹਾਂ ਵਧੀਕ 1%
	21 ਜਾਂ ਵੱਧ ਦਿਨ	ਪੂਰੀ ਲਾਗੂ ਕਵਰੇਜ ਗਾਰੰਟੀ
121 ਦਿਨ ਜਾਂ ਵੱਧ	1-5 ਦਿਨ	ਜਿਸ ਦਿਨ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਸ ਦਿਨ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ
	6-25 ਦਿਨ	ਹਰੇਕ 6 ਦਿਨ ਤੋਂ ਲੈਕੇ 25 ਦਿਨ ਤੱਕ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ 5% ਜਮ੍ਹਾਂ ਵਧੀਕ 1%
	26 ਜਾਂ ਵੱਧ ਦਿਨ	ਪੂਰੀ ਲਾਗੂ ਕਵਰੇਜ ਗਾਰੰਟੀ

- (e) ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤਾ ਰਕਬਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕਈ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦਾਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਯੋਗ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ:
- (1) ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਫਸਲ ਲਈ ਪਿਛਲੀ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਲਈ ਹੈ ਜਾਂ
 - (2) ਬਹੁ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਿਛਲੀ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਅਤੇ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਮਿਆਦ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਲਈ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਵਿਚਕਾਰ 60 ਦਿਨਾਂ ਜਾ ਵੱਧ ਦਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਸ਼ਿਤ ਅੰਤਰ ਹੈ।

18. ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ।

ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਕਾਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਸਹੀ ਉਪਕਰਣਾਂ ਨਾਲ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਅਯੋਗਤਾ ਹੈ।

- (a) ਯੋਗ ਏਕੜਾਂ ਲਈ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ:
- (1) COC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਵਾਲੇ ਕੁੱਲ ਯੋਗ ਰਕਬੇ ਦਾ 35 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ; ਅਤੇ
 - (2) ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ
 - (3) ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਉਤਪਾਦਕ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਏ ਹਨ।
- (b) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ COC ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਖੇਤ ਦੀ ਤਿਆਰੀ, ਬੀਜ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਹੜੀ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੋਵੇ ਕਿ ਰਕਬਾ ਆਮ ਮੌਸਮ ਦੇ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਬੀਜਿਆ ਅਤੇ ਕਟਾਈ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ ਇਹ ਦਰਸਾਉਣਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਰਕਬੇ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਸੀ।
- (c) ਯੋਗ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਅਤੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ, ਵੱਡਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਸਰੋਤਾਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਕਬਜ਼ੇ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ।

- (d) ਰਕਬੇ 'ਤੇ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਜਿਸ ਦੀ ਜਾਂ ਤਾਂ ਉਸੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਰਕਬੇ ਤੇ ਬੀਜੀ ਗਈ ਪਿਛਲੀ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਹੈ, ਦਾ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਤਾਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ:
- (1) ਇੱਕੋ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਉਸੇ ਰਕਬੇ ਤੇ ਕਟਾਈ ਲਈ ਦੇ ਜਾਂ ਦੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਸਥਾਪਤ ਅਭਿਆਸ ਹੈ;
 - (2) ਦੋਵੇਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਪੱਕਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੀਆਂ ਸਨ ਅਤੇ ਕੱਟੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਸਨ;
 - (3) ਦੋਵੇਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਬੀਜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਆਮ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬੀਜਿਆ ਜਾਂ ਬੀਜਾਈ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ; ਅਤੇ
 - (4) ਦੋਵੇਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਲਗਾਈਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਚੰਗੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਸਮੇਤ ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।
- (e) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਥੇ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੈਂਕੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜੇਕਰ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ:
- (1) ਗੈਰ-ਸਿੰਚਾਈ ਵਾਲੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਬੀਜਣ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਤਾਰੀਖ ਤੇ, ਉਹ ਖੇਤਰ ਜਿਸ ਨੂੰ ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਵਿੱਚ ਬੀਜ ਦੇ ਪ੍ਰਗਰਣ ਲਈ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਨਮੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸੁੱਕੇ ਮੌਸਮ ਦੀ ਲੰਬੀ ਮਿਆਦ ਕਾਰਨ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਵੱਲ ਘੱਟ ਪ੍ਰਗਤੀ ਹੈ; ਅਤੇ
 - (2) ਜਿਵੇਂ ਕਿ U.S. ਸੈਂਕਾ ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਘਾਟ D2, D3 ਜਾਂ D4 ਦੇ ਪੱਧਰ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰ ਗਈ ਸੀ; ਅਤੇ
 - (3) ਤਸਦੀਕ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਯੋਗ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਹਨਾਂ ਸਰੋਤਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਉਦੇਸ਼ ਮੌਸਮ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਨਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ U.S. ਨੈਸ਼ਨਲ ਵੈਧਰ ਸਰਵਿਸੇਸ, ਬਿਉਰੋ ਆਫ ਰਿਕਲੇਮੇਸ਼ਨ, U.S. ਆਰਮੀ ਕੋਰਪਸ ਆਫ ਇੰਜੀਨੀਅਰਜ਼, ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਖੁਰਾਕ ਅਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਜਾਂ NRCS ਦੇ ਸਥਾਨਕ ਮੌਸਮ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਸਟੇਸ਼ਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹਨ।
- (f) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਉਥੇ ਸਿੰਚਾਈ ਕੀਤੀਆਂ ਫਸਲਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਪਾਣੀ ਦੀ ਕਮੀ ਜਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਸਿੰਚਾਈ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਨੂੰ ਖਾਰੇ ਪਾਣੀ ਦੁਆਰਾ ਦੂਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਰਕਬੇ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜੇ ਸਿੰਚਾਈ ਅਭਿਆਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫੀ ਪਾਣੀ ਦੀ ਉਚਿਤ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।
- (g) ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੀ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਯੋਗ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਰਕਬੇ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:
- (1) ਮੁੱਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਰਖਤ, ਐਕੁਆਕਲਚਰ ਅਤੇ ਸਨਾਵਟੀ ਨਰਸਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ;
 - (2) ਦਰਖਤਾਂ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਦਾਬਹਾਰ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ:
 - (i) ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਦਰਖਤਾਂ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਾਰਾਮਾਹੀ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਲਈ ਵਿਲੱਖਣ ਸਰੋਤ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ, ਉਗਾਉਣ ਅਤੇ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਸਨ।
 - (ii) CCC ਨੇ ਉਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ;
 - (3) ਜਿਸ 'ਤੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਕੱਟਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਤੁੜੀ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸੀ ਜਾਂ ਚਰਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ;

- (4) ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਕਿਹੜਾ ਇਤਿਹਾਸ ਜਾਂ ਸੰਰਖਣ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਕੇਤ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਫਸਲੀ ਚੱਕਰ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਪਾਲਣ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ;
 - (5) ਕੰਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ ਰਿਜ਼ਰਵ ਅਤੇ ਵੈਟਲੈਂਡ ਰਿਜ਼ਰਵ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਸਮੇਤ, USDA ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਧੀਨ, ਸੰਰਖਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਛੱਡ ਦੇਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ
 - (6) ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਕਾਰਨ ਬੀਜਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ;
 - (7) ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਉਸੇ ਰਕਬੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਸੀ; ਅਤੇ
 - (8) ਦੇਰ-ਨਾਲ ਬੀਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਬੀਜਾਈ ਕੀਤੀ ਸੀ।
- (h) ਇੱਕ ਯੋਗ ਰੋਕੇ ਗਏ ਬੀਜਾਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ (ਨੋਟ: ਤੁਹਾਡੀ ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਹਰ ਇੱਕ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਿਸਮ ਅਤੇ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਵੱਖਰੀ ਗਣਨਾ ਪੂਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।)

ਕਦਮ	ਕਾਰਵਾਈ
1	ਬੀਜੇ ਗਏ ਅਤੇ ਬੀਜਾਈ ਤੋਂ ਰੋਕੇ ਗਏ ਏਕੜ ਜੋੜੋ।
2	ਕਦਮ 1 ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ 0.35 ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰੋ।
3	ਕਦਮ 2 ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਕੁੱਲ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਏਕੜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਘਟਾਓ।
4	ਕਦਮ 3 ਦੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਤੀਜੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹਿੱਸੇ ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰੋ।
5	ਕਦਮ 4 ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਭੁਗਤਾਨ ਮੁੱਲ (ਐਸਟ ਮਾਰਕੀਟ ਮੁੱਲ ਗੁਣਾ ਬੁਨਿਆਦੀ 50/55 NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ 0.55 ਗੁਣਾ ਰੋਕੀ ਗਈ ਬੀਜਾਈ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦਾ ਕਾਰਕ) ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰੋ।

19. ਘੱਟ ਉਪਜ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ

- (a) ਉਸ ਸੀਮਾ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਜਿੱਥੇ 7 CFR ਭਾਗ 1437 ਦੇ ਹੋਰ ਉਪ-ਭਾਗਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਤੇ ਹੋਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਤੇ ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਉਪਲੱਬਧਤਾ, ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ:
 - (1) ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਕੁੱਲ ਏਕੜਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨਾਲ ਗੁਣਾ;
 - (2) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) (1) ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਕ ਲਈ ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰਨਾ।
 - (3) ਕੁੱਲ ਯੋਗ ਏਕੜ ਦੇ ਸ਼ੁੱਧ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰਨਾ;
 - (4) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a)(3) ਦੇ ਉਤਪਾਦ ਨੂੰ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) (2) ਦੇ ਉਤਪਾਦ ਤੋਂ ਘਟਾਉਣਾ;
 - (5) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) (4) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਨੂੰ 7 CFR 1437.12 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅੰਤਿਮ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਮਤ ਦੇ 55 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰਨਾ;
 - (6) ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) (5) ਦੇ ਉਤਪਾਦ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਾਰਕ ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕਰਨਾ; ਅਤੇ
 - (7) ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਲਵੇਜ ਮੁੱਲ ਅਤੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਜੋੜਨਾ ਅਤੇ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) (6) ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਤੋਂ ਨਤੀਜਾ ਘਟਾਉਣਾ।
- (b) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਅਗੇ ਹੋਰ ਸਮਾਯੋਜਨ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

20. ਭੁਗਤਾਨ ਵਜੋਂ ਫਸਲਾਂ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ ਦਾ ਤਿਆਗ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਬਣਦੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੇ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ।

21. ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ, ਅਪੀਲ, ਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਪੀਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ।

(a) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰਤ CCC ਏਜੰਟ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਿਰਧਾਰਣ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ, ਅਪੀਲ ਜਾਂ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ:

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਫੈਸਲਾ ਹੇਠ ਦਿੱਤਿਆ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆ ਗਿਆ...	ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੇਠ ਦਿੱਤਾ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ...
ਕਾਉਂਟੀ FSA ਕਰਮਚਾਰੀ	COC ਨੂੰ ਅਪੀਲ
COC	STC ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ, ਅਪੀਲ, ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਪੀਲ ਡਿਵੀਜ਼ਨ (NAD) ਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਅਪੀਲ
ਸਟੇਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ (SED)	NAD ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ, ਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਅਪੀਲ
STC	NAD ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ, ਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਅਪੀਲ

(b) ਤੁਸੀਂ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਬਾਰੇ ਅਪੀਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਫੈਸਲਾ ਹੇਠ ਦਿੱਤਿਆ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆ ਗਿਆ...	ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੇਠ ਦਿੱਤਾ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ...
COC	STC ਨੂੰ ਅਪੀਲ, NAD ਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਅਪੀਲ
SED	NAD ਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਅਪੀਲ
STC	

- (c) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵਿਚੋਲਗੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ FSA ਦੀ ਗੈਰ ਰਸਮੀ ਅਪੀਲ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਵਿਚੋਲਗੀ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ। ਵਿਚੋਲਗੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ FSA SED ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਲਿਖਣਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ FSA ਦਫਤਰ ਸਥਿਤ ਹੈ।
- (d) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵਿਚੋਲਗੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ FSA ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰਾਜ ਵਿਚੋਲਗੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਪਤੇ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਲਈ ਆਪਣੀ ਲਿਖਤੀ ਬੇਨਤੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ FSA ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।
- (e) ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀ ਕੀਮਤ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹਿੱਸੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।
- (f) ਦੁਬਾਰਾ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਨਿਰਧਾਰਣ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 30 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਨਹੀਂ, ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ।
- (g) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਚੋਲਗੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਅਪੀਲ ਦਾਇਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਰੁੱਕ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਵਿਚੋਲਗੀ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਘੜੀ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ

ਅਪੀਲ ਦਰਜ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸ ਮਿਆਦ ਦੇ ਬਾਕੀ ਦਿਨ ਬਾਕੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

- (h) ਜੇ ਤੁਸੀਂ NAD ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ, FSA ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- (i) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਨਹੀਂ ਵਰਤਦੇ, ਤਾਂ CCC ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਟ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਣ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 30 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਨਹੀਂ, ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੋਈ ਅੰਤਿਮ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣਗੇ।

22. ਰਿਕਾਰਡਾਂ

- (a) ਹਰੇਕ ਕੱਟੀ ਗਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ NAP ਕਵਰੇਜ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਬੀਜਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਜਾਂ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਬੀਜਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਸਮੇਤ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਜਿਸ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਦੇ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਓ। ਅਜਿਹੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ:
 - (1) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਲਈ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ
 - (2) ਬਾਅਦ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜਾਂ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੀ ਫਸਲ ਲਈ, ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 60 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ।
- (b) ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲ ਦੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਗਏ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਇਤਿਹਾਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ (a) ਵਿੱਚ ਦੱਸੀਆਂ ਗਈਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਫਸਲ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਪਛਾਣ ਕੀਤੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਲਈ APH ਡੇਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਇਹ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਵੇ।
- (c) ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਸ ਭਾਗ ਅਨੁਸਾਰ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਦਾਇਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:
 - (1) ਹੱਥ ਨਾਲ ਕੱਟੀਆਂ ਜਾਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਖ਼ਰਾਬ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਭਾਗ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਕਿ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਸੂਚਨਾ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਰਹਿੰਦ ਖ਼ੁਹਦ ਦੇ ਵਿਗੜ ਜਾਣ ਜਾਂ ਵਿਨਾਸ਼ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਤੇ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 72 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ CCC ਦੁਆਰਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸਾਂ ਦੀ ਰਹਿੰਦ ਖ਼ੁਹਦ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ CCC ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨੁਕਸਾਨ ਸਮਾਯੋਜਕ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਰਕਬਾ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ। ਤੁਸੀਂ, ਆਪਣੇ ਖਰਚੇ ਤੇ, ਇਹ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸਹੀ APH ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹੱਥ ਨਾਲ ਕੱਟੀਆਂ ਜਾਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਖ਼ਰਾਬ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਗੈਰ-ਨੁਕਸਾਨ ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।
 - (2) ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਬਚੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਪਜ ਨੂੰ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ (ਬਟੋਰਨ ਦਾ ਕੰਮ) ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦੇਈ ਚਾਹੀਦੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਾਡੇ

- ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਇੱਕ ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ CCC ਨੁਕਸਾਨ ਸਮਾਯੋਜਕ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ। ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰਤ CCC ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਦੁਆਰਾ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਇਕੱਤਰਤਾ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਇਕੱਤਰਕਰਤਾ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਦਾ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ।
- (d) ਨੈਵਿਕ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਉਗਾਈ ਗਈ ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਫਸਲ ਲਈ:
 - (1) ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੀ ਇਕਾਈ ਦਾ ਨਾਂ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਰਣ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਤਾਰੀਖ, ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਨੰਬਰ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਿੰਸਾਂ ਦੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਰਣ ਏਜੰਟ ਦਾ ਨਾਂ ਅਤੇ ਪਤਾ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਏਜੰਟੀ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਲਿਖਤੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ, (ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮਾਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ); ਅਤੇ
 - (2) ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨੈਵਿਕ, ਬਦਲਵੇਂ ਅਤੇ ਬਫਰ ਜ਼ੋਨ ਦੇ ਰਕਬੇ ਅਤੇ ਰਕਬਾ ਜੋ ਨੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਦੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਏਜੰਟ ਤੋਂ ਰਿਕਾਰਡ।
- (e) ਹਰ ਫਸਲ ਲਈ, ਜਿਸਨੂੰ ਬਦਲਵੇਂ ਰਕਬੇ ਤੇ ਉਗਾਏ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨੈਵਿਕ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ:
 - (1) ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਏਜੰਟ ਤੋਂ ਲਿਖਤੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜੋ ਸੰਕੇਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਨੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਰਕਬੇ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੈ; ਅਤੇ
 - (2) ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨੈਵਿਕ, ਬਦਲਵੇਂ ਅਤੇ ਬਫਰ ਜ਼ੋਨ ਦੇ ਰਕਬੇ ਅਤੇ ਰਕਬਾ ਜੋ ਨੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੈਵਿਕ ਖੇਤੀ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਦੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਏਜੰਟ ਤੋਂ ਰਿਕਾਰਡ।
- (f) ਤੁਹਾਨੂੰ FSA ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਦਾ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਸਬੂਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:
 - (1) ਜਿੰਸਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ ਉਸ ਫਸਲ ਦੇ ਰਕਬੇ ਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਤ, ਜਿਸ ਤੇ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਜਿੰਸ ਉਗਾਈ ਗਈ ਸੀ;
 - (2) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਤਾਮੀਲ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਗੂ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ;
 - (3) ਫਸਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਜੋਖਮ; ਅਤੇ
 - (4) ਫਸਲ ਜਾਂ ਜਿੰਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਜਾਂ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਨ, ਢੇਆ-ਢੁਆਈ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਿਕਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਇਰਾਦਾ।
- (g) ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਭੰਗ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ:
 - (1) ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨੰਬਰ;
 - (2) ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੰਗ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਲਾਗੂ ਗਵਰਨਿੰਗ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ; ਅਤੇ
 - (3) ਹਰੇਕ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤਾਮੀਲ ਕੀਤੇ ਭੰਗ ਪ੍ਰੋਸੈਸਰ ਕੰਟਰੈਕਟ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ।
- (h) ਭੰਗ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲ ਦੀ ਕਟਾਈ ਵੇਲੇ ਲਿਤੇ THC ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ THC ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਹੇਠ ਤੁਹਾਡੇ APH ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਅਸਲ ਉਪਜ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

23. NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ ਅਤੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾ।

- (a) ਅਸੀਂ ਅਤੇ NAP ਕਵਰੇਜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਜਾਂ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ USDA ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ, ਯੋਗ ਨਾਪ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਅਤੇ ਯੋਗ ਨਾਪ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਅਤੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵਿਚੋਲਗੀ, ਸਾਲਸੀ ਜਾਂ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦੀ ਅਕਸਰ ਉਨ੍ਹੀ ਵਾਰ ਜਿਨ੍ਹੀ ਵਾਰ ਰਿਕਾਰਡ ਰੱਖਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਉਚਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।
- (b) ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਜਾਂ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ USDA ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ:
 - (1) ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਹਰੇਕ ਇਕਾਈ ਤੇ ਯੋਗ ਨਾਪ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਬੀਜਾਈ, ਮੁੜ ਬੀਜਾਈ, ਇਨਪੁਟ, ਉਤਪਾਦਨ, ਕਟਾਈ ਅਤੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਦੇ ਪੂਰੇ ਰਿਕਾਰਡ (ਇਹ ਜ਼ਰੂਰਤ ਰਕਬੇ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਨਹੀਂ ਹਨ); ਅਤੇ
 - (2) ਤੁਹਾਡੀ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਰਿਕਾਰਡ ਜਿਸ ਨੂੰ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਰਿਕਾਰਡ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਾ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹੋਣ (ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ 2015 ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰ ਉਪਜ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਹੋਵੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ 2012 ਤੋਂ ਲੈਕੇ 2014 ਤੱਕ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਸਾਰੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ 2018 ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਤੱਕ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਰਿਕਾਰਡ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਾ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹੋਣ)।
- (c) ਅਸੀਂ ਅਤੇ NAP ਕਵਰੇਜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਜਾਂ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ USDA ਦਾ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਸਥਾਰ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਕੇ ਰਿਕਾਰਡ ਰੱਖਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਵਧਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- (d) ਐਕਟ ਅਧੀਨ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਕੇ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਕੇ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਜਾਂ USDA ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਜਾਂ USDA ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ, NAP ਕਵਰੇਜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਜਾਂ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ, ਬੀਜਾਈ, ਮੁੜ-ਬੀਜਾਈ, ਇਨਪੁਟ, ਉਤਪਾਦਨ, ਕਟਾਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਰਿਕਾਰਡ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਏਜੰਟ, ਹੋਰ FSA ਦਫਤਰ, ਬੈਂਕ, ਗੋਦਾਮ, ਜਿੰਸ, ਸਹਿਕਾਰੀ, ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਅਕਾਊਂਟੈਂਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਸਾਰੇ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਸੀਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਤੋਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਾਂ।
- (e) ਯੋਗ ਨਾਪ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜਾਂ ਖੇਤ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ, ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਉਸ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਕੋਈ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਅਸਫਲਤਾ ਵਾਪਰੀ ਹੈ।

(f) ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੇਠ ਦਿੱਤਾ ਹੋਵੇਗਾ:

- (1) ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਜਾਂ ਜ਼ੀਰੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਉਪਜ ਲੱਗਣਾ ਜਿਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਉਪਜ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ;
 - (2) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕਿ ਕੋਈ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਹੈ;
 - (3) ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਕਾਈਆਂ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਅਯੋਗ ਰਕਬੇ ਲਈ ਵੱਖਰੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ; ਅਤੇ
 - (4) ਸੈਕਸ਼ਨ 32 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਲਾਗੂ ਹੋਣਾ, ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ।
- (g) ਜੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 23 (f) (1) ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਉਪਜ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਨਾਲ ਇੱਕ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਪਹਿਲੇ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਅਜਿਹਾ ਦਾਅਵਾ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੱਧ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੀ ਰਕਮਾਂ ਦਾ ਮੁੜ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇਗੀ।

24. NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ।

- (a) ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ NAP ਕਵਰੇਜ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਅੰਸ਼ਕ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਉਦੋਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ:
 - (1) ਕਿਸੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (2) ਲੀਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (3) ਨਵੀਂ ਇਕਾਈ ਦਾ ਗਠਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
 - (4) ਇਕਾਈ ਦੀ ਕਿਸਮ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਵ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
 - (5) ਪਤੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਵਿਚਕਾਰ ਸੰਚਾਲਕ ਦਾ ਬਦਲਾਵ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- (b) ਜਦੋਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਖਰੀਦਦਾਰ, ਨਵਾਂ ਪੱਟੇਦਾਰ ਜਾਂ ਨਵੀਂ ਇਕਾਈ ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਸਮੇਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਕਾਊਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਵਿਕਰੇਤਾ, ਅਸਲ ਪੱਟੇਦਾਰ ਜਾਂ ਅਸਲ ਇਕਾਈ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ।
- (c) NAP ਕਵਰੇਜ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਤਾਰੀਖ ਉਹ ਹੈ ਜਦੋਂ:
 - (1) ਜ਼ਮੀਨ ਵੇਚੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
 - (2) ਪੱਟੇ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
 - (3) ਨਵੀਂ ਇਕਾਈ ਦਾ ਗਠਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
 - (4) ਇਕਾਈ ਦੀ ਕਿਸਮ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਵ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
 - (5) ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
 - (6) ਮੌਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- (d) NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ:
 - (1) ਤਬਾਹੀ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ
 - (2) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ
 - (3) ਜਦੋਂ ਅਸਟੇਟ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਭੰਗ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ
 - (4) ਜਦੋਂ ਦੋ ਧਿਰਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਅੰਸ਼ਕ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (5) ਪਤੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਤਲਾਕ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਿਆਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ 100 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ
 - (6) ਜਦੋਂ ਜ਼ਮੀਨ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਊਂਟੀ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ

- (7) ਜਦੋਂ ਖਰੀਦਦਾਰ ਕੋਲ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕਵਰੇਜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ (ਜੇੜੇ ਗਏ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)
- (8) ਜੇ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮਿਆਦ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਹੋਈ ਹੈ।
- (e) ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਤੇ ਜਾਂ ਤਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਾਹੀ ਦੀ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚੋਂ ਜੇ ਜਲਦੀ ਹੋਵੇ, ਤੋਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਕਵਰੇਜ ਮਿਆਦ ਦਾ ਅੰਤ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:
 - (1) ਉਹ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਦਿਨ ਕਟਾਈ ਪੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - (2) ਸਧਾਰਣ ਕਟਾਈ ਦੀ ਤਾਰੀਖ
 - (3) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਤਿਆਗ
 - (4) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਨਾਸ਼।
- (f) ਜੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਵੱਖਰਾ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਸਿਰਫ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ 'ਤੇ ਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- (g) ਜੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਉੱਚ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ ਜਾਂ ਪੱਟੇ ਤੇ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਦਲੀ ਕਰਤਾ ਕੋਲ ਉਸ ਇਕਾਈ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਘਾਟੇ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਉਪਜ ਉਸ ਸਾਲ ਲਈ COC ਦੁਆਰਾ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਬਦਲੀ ਕਰਤਾ ਕੋਲ ਬਦਲੀ ਕਰਤਾ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਅਨੁਕੂਲ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਹਨ।

25. ਫੁਟਕਲ ਪ੍ਰਬੰਧ

- (a) ਤੁਹਾਨੂੰ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਨ ਲਈ 7 CFR ਭਾਗ 12 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਈਲੀ ਈਰੇਡੀਬਲ ਲੈਂਡ ਐਂਡ ਵੈਟਲੈਂਡ ਕੰਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ (HELC ਅਤੇ WC) ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।
- (b) ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੇ ਅਪਰਾਧ ਲਈ ਦੇਸ਼ੀ ਕਰਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ 7 CFR 718.6 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ NAP ਲਾਭ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹੋਵੋਗੇ।
- (c) ਜੇ FCIC ਨੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਬੀਮਾ ਯੋਜਨਾ ਜਾਂ ਪਾਲਸੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FCIC ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਬੀਮਾਕਰਤਾ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਜਾਣ-ਬੁੱਝ ਕੇ ਕੋਈ ਗਲਤ ਜਾਂ ਅਸ਼ੁੱਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ 2 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ, ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ CAT ਖਰੀਦਣ ਜਾਂ NAP ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਅਯੋਗ ਹੋਵੋਗੇ। FCIC ਅਯੋਗਤਾ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਤਾਰੀਖ NAP ਅਯੋਗਤਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਤਾਰੀਖ ਹੈ।
- (d) NAP ਲਈ ਯੋਗ ਬਣਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਬੀਮਾਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- (e) ਕਿਸੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਨੇ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਉਸ ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਰਜ ਕੀਤੀ ਹੈ।
- (f) ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਜਾਂ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਬੰਧਤ ਫਾਰਮ ਤੇ ਕਿਸੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਜਾਣ-ਬੁੱਝ ਕੇ ਕੀਤੇ ਗਲਤ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਤੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗਲਤ ਵੱਧ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਵੰਡਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ CCC ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- (g) ਜੇ ਤੁਸੀਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਲਈ ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਬਾਕੀ ਹੈ, ਤਾਂ NAP ਲਾਭ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਜਿਹੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਪੂਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰ ਸਕੋ। ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਪੂਰੀ ਭਰਪਾਈ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ ਲਈ ਅਗਲੇ ਸਾਲ NAP ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ ਜਿਸ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਲੰਘੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।

26. ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਆਮਦਨ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ।

- (a) ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਹੇਠ ਦਿੱਤਿਆਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ:
 - (1) ਸਿੱਧੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ; ਅਤੇ
 - (2) 7 CFR ਭਾਗ 1400 ਤੇ ਐਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨੀ (AGI) ਪ੍ਰਬੰਧ।
- (b) CCC ਇੱਕ ਸਾਲ ਤੱਕ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤੇ ਸਧਾਰਣ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗੀ। ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਆ ਪਾਈ ਗਈ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਤੇ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਫਾਰਮ ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੂਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਰਜ਼ੀ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ, ਤਾਰੀਖ ਪਾਉਣ ਅਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 31 ਵੇਂ ਦਿਨ ਜਾਂ ਵਿਵਾਦਿਤ ਅਰਜ਼ੀ ਤੇ ਨਿਰਣੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 31 ਵੇਂ ਦਿਨ ਇਕੱਤਰ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ। ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਅਸਲ ਵਿਵਾਦ ਸੀ।
- (c) ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਦੇ ਨਿਯਮ 7 CFR ਭਾਗ 1400 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।
 - (1) ਮੁਢਲੀ 50/55 NAP ਕਵਰੇਜ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਪ੍ਰਤੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ) \$125,000 ਦੀ ਇਕਲੋਤੀ ਸੀਮਾ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਆਮ ਭਾਗੀਦਾਰੀਆਂ) ਲਈ \$125,000 ਦੀ ਇਕਲੋਤੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਕਈ ਗੁਣਾਂਕਾਂ ਅਤੇ ਪਹਿਲੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਜੋਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਸੰਯੁਕਤ ਕਾਰਜ। ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਦੋ ਬਰਾਬਰ ਹਿੱਸੇ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਆਮ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਦੀ ਲਾਗੂ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ \$250,000 ਹੈ।
 - (2) ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਪ੍ਰਤੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ) \$300,000 ਦੀ ਇਕਲੋਤੀ ਸੀਮਾ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ (ਜਿਵੇਂ ਆਮ ਭਾਗੀਦਾਰੀਆਂ) ਲਈ \$300,000 ਦੀ ਇਕਲੋਤੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਕਈ ਗੁਣਾਂਕ ਅਤੇ ਪਹਿਲੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਜੋਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਸੰਯੁਕਤ ਕਾਰਜ। ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਦੋ ਬਰਾਬਰ ਹਿੱਸੇ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਆਮ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਦੀ ਲਾਗੂ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ \$600,000 ਹੈ।

27. NAP ਭੁਗਤਾਨ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਣ।

- (a) ਤੁਸੀਂ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਯੋਗ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਲਈ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਦਾ ਆਪਣਾ ਅਧਿਕਾਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਧਿਰ ਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਫਾਰਮ' ਤੇ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ। ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਬਾਅਦ ਦੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, NAP ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੋਗੇ।

28. ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਸਾਲਵੇਜ ਮੁੱਲ।

- (a) ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ, ਜਿਸ ਦੇ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਦਾਇਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਦੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਦੇ ਉਲਟ ਉਤਪਾਦ ਲਈ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਕੋਈ ਪ੍ਰਬੰਧ, ਸਮਝੌਤਾ ਜਾਂ ਕੰਟਰੈਕਟ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਕਿਸੇ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੰਟਰੈਕਟ ਜਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ ਨੂੰ CCC ਨੂੰ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ (ਸੈਕਸ਼ਨ 32 ਦੇਖੋ)।

(b) ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ 27 (a) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸ਼ੁੱਧ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਗਰੰਟੀ ਦੀ ਰਕਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨਾਲ ਉੱਪਰ ਵੱਲ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

(c) ਸਾਲਵੇਜ ਮੁੱਲ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਡਾਲਰ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦੀ ਰਕਮ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਕਵਰ ਕੀਤੀ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਵਿਪਣਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਜਾਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿੱਚ ਵੇਚਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਜਿਸਦੀ ਕੀਮਤ ਜਾਂ ਉਪਜ CCC ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਬਚਾਅ (ਸਾਲਵੇਜ) ਕੁਦਰਤੀ ਤਬਾਹੀ ਕਰਕੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

(1) ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਜਿਸਦੀ ਹਾਨੀ ਹੋਈ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਲਈ ਕੋਈ ਡਾਲਰ ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਮੁੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸਦੇ ਲਈ ਕੀਮਤ ਜਾਂ ਉਪਜ CCC ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਨੂੰ ਸਾਲਵੇਜ ਮੰਨੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਦੇ ਲਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਨਹੀਂ ਮੰਨੀ ਜਾਵੇਗੀ।

(2) ਜੇ ਕਿਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਜੋ ਸਾਲਵੇਜ ਲਈ ਯੋਗ ਹੈ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਵਿਕਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਵਿਕਰੀ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦੇਣਾ ਹੋਵੇਗਾ। COC ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗੀ:

- (i) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਇਸ ਮਾਤਰਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਕੋਈ ਮਾਰਕੀਟ ਕੀਮਤ
- (ii) ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੀ ਇਸ ਮਾਤਰਾ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਡਾਲਰ ਮਾਤਰਾ ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਮੁੱਲ।

(3) ਸਾਲਵੇਜ ਮੁੱਲ:

- (i) ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਲਈ ਗਣਨਾ ਕੀਤੇ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਕੱਟਿਆ ਜਾਵੇਗਾ
- (ii) ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕਰਨਾ ਕਿ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦਾ ਘਾਟਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, APH ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਉਪਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

29. ਰਾਜ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦਾ ਲਾਗੂ ਹੋਣਾ।

ਜੇ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਉਸ ਰਾਜ ਜਾਂ ਖੇਤਰ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਰਹੇਗੀ। ਸੰਘੀ ਕਾਨੂੰਨਾਂ, ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਉਲਟ ਰਾਜ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਨਿਯਮ, ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ।

30. ਨੋਟਿਸ, ਬਦਲਾਅ ਅਤੇ ਸੁਧਾਰ।

(a) ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਨੋਟਿਸ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਉਦੋਂ ਨਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। ਤੁਰੰਤ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਨੋਟਿਸ, ਟੈਲੀਫੋਨ ਜਾਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ ਤੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਨੋਟਿਸ ਦਾ ਸਮਾਂ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸਾਂ ਦੀ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਜਾਂ ਨੋਟਿਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਸ਼ਨੀਵਾਰ, ਐਤਵਾਰ ਜਾਂ ਸੰਘੀ ਛੁੱਟੀ 'ਤੇ ਪੈਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਦਫਤਰ, ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ, ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜਿਸ ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਨੋਟਿਸ ਜਾਂ ਰਿਪੋਰਟ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਅਜਿਹਾ ਨੋਟਿਸ ਜਾਂ ਰਿਪੋਰਟ

ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਅਗਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਦਿਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

(b) ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੇਜਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਾਰੇ ਨੋਟਿਸ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਦੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਪਤੇ ਤੇ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ। ਅਜਿਹੇ ਪਤੇ ਤੇ ਭੇਜੇ ਗਏ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਨਿਰਣਾਇਕ ਤੌਰ ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਤੇ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਤੁਰੰਤ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

(c) CCC ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ NAP ਪਾਲਸੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਬਾਰੇ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ NAP ਕਵਰੇਜ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਲਾਭਾਂ ਤੇ ਅਸਲ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਜੋ NAP ਲਈ ਅਯੋਗ ਬਣ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਹੁਣ FCIC ਦੁਆਰਾ CAT ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਯੋਗ ਹੈ।

(d) CCC ਕਵਰੇਜ, APH ਅਤੇ/ਜਾਂ NAP ਭੁਗਤਾਨ(ਨਾਂ) ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ NAP ਅਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਡੇਟਾ ਜਾਂ ਗਣਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦਰਜ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਿਕਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗਲਤੀਆਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਦੀ ਹੈ।

(e) 7 CFR ਭਾਗ 1437 ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੁਨਿਆਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਵਾਦ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਨਿਯਮ ਪ੍ਰਭਾਵ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੇ।

31. ਬਹੁ ਲਾਭ।

(a) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸੇ ਫਸਲ/ਜਿੰਸ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਸੈਕਟਰੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਿਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਧੀਨ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਹ ਚੁਣਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਕੀ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨੇ ਹਨ ਜਾਂ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਦੋਵਾਂ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਬਹੁ ਲਾਭਾਂ 'ਤੇ ਸੀਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ NAP ਅਤੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜਾਂ ਲਾਭ ਦੇ ਅਧੀਨ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਰੋਕਦੀ ਹੈ।

(b) 7 CFR 1437.14 ਦੇ ਬਹੁ ਲਾਭਾਂ 'ਤੇ ਸੀਮਾ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੈ:

- (1) ਕੰਸੋਲੀਡੇਟਡ ਫਾਰਮ ਅਤੇ ਰੂਰਲ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਐਕਟ (7 U.S.C. 1961 et seq) ਦੇ ਉਪ ਸਿਰਲੇਖ C ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਪਾਤਕਾਲੀਨ ਕਰਜਾ (ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਲੋਨ)।
- (2) ਪਸ਼ੂ ਚਾਰਾ ਤਬਾਹੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (LFP) ਭੁਗਤਾਨ
- (3) ਦਰਖਤ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (TAP) ਭੁਗਤਾਨ
- (4) ਪਸ਼ੂ ਧਨ, ਮਧੂ ਮੱਖੀਆਂ ਅਤੇ ਫਾਰਮ-ਵਿੱਚ ਪਾਲੀਆਂ ਮੱਛੀਆਂ ਲਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ELAP) ਭੁਗਤਾਨ।

(c) ਬਹੁ ਲਾਭ ਬੇਦਖਲੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਰਕਬੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਹੈ।

(d) ਜੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਦਲੀਆਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਹੇਠ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੱਕ ਹੋਰ USDA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਾਭ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਲਾਭਾਂ 'ਤੇ ਇਸ ਪਾਬੰਦੀ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ, ਉਸ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਵਾਪਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿੱਥੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਸੀ।

32. ਗਲਤ ਬਿਆਨੀ, ਯੋਜਨਾ ਜਾਂ ਉਪਕਰਣ।

(a) ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਪਰਾਧਿਕ ਜਾਂ ਸਿਵਲ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਜਾਂ ਜੁਰਮਾਨੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਅਪਰਾਧਿਕ ਧੋਖਾਧੜੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਅਸਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਜੇ CCC ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣ-ਬੁੱਝ ਕੇ ਕਿਸੇ ਤੱਥ ਨੂੰ ਗਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ; ਕਿਸੇ ਯੋਜਨਾ ਜਾਂ ਉਪਕਰਣ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਹੈ, ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਜਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਇਆ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹਰਾਉਣ ਦਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਹੈ ਜਾਂ NAP ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ NAP ਕਵਰੇਜ ਖਤਮ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਕਮਾਈ ਨਾ ਕੀਤਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਕੀਮ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:

- (1) CCC ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਾਂ ਤੋਂ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਛੁਪਾਉਣਾ

- (2) CCC ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਾਂ ਨੂੰ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ
- (3) ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਕੰਮਕਾਜ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਲੁਕਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਨਕਲੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਬਣਾਉਣਾ।
- (b) ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ, ਸਾਰੀਆਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਅਤੇ ਰਾਜਾਂ ਲਈ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕ, ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਜਾਂ ਸੰਯੁਕਤ ਉਦਮਾਂ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹੋਰ ਹਿੱਸੇ ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। CCC ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:
 - (1) ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਵਾਲੇ 2 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਇੱਕ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਯੋਗਤਾ
 - (2) ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ CCC ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੀ ਸਾਰੀਆਂ ਰਕਮ ਦੀ ਵਾਪਸੀ
 - (3) ਉਲੰਘਣਾ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ/ਜਿੰਸਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ 10 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਤਰਲ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨਾ। ਤਰਲ ਨੁਕਸਾਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਾਭਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਰਿਫੰਡ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਜੁਰਮਾਨਾ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- (c) ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਹੇਠ ਕਿਸੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਲਈ ਜਾਂ CCC ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਰਿਫੰਡ ਲਈ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਖਰਚੇ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਦੇਣਦਾਰੀ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਿਵਲ ਜਾਂ ਅਪਰਾਧਿਕ ਖੋਜਾਧੜੀ ਦੇ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹੇਠ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਣਦਾਰਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਪਰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ: 18 U.S.C. 286, 287, 371, 641, 651, 1001 ਅਤੇ 1014; 15 U.S.C. 714M; ਅਤੇ 31 U.S.C. 3729.
- (d) ਇਸ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਢਲੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹਨ।

33. ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ

- (a) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਘੱਟ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ:
 - (1) ਗੁਣਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਉਤਪਾਦ:
 - (i) ਇੱਕ 5.25 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਫੀਸ; ਅਤੇ
 - (ii) ਲਾਗੂ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸੀਮਾ; ਜਾਂ
 - (2) ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਗੁਣਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹਰ ਯੋਗ ਫਸਲ ਦੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੇ ਨਾਲ, ਹਰੇਕ ਯੋਗ ਫਸਲ ਦੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮਾਂ ਦਾ ਜੋੜ:
 - (i) ਯੋਗ ਫਸਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਸਾ;
 - (ii) ਯੋਗ ਫਸਲ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਏਕੜਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ;
 - (iii) ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀ ਉਪਜ;
 - (iv) ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਕਵਰੇਜ ਪੱਧਰ;
 - (v) DMP ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਔਸਤ ਮਾਰਕੀਟ ਮੁੱਲ ਜਾਂ ਸਿੱਧਾ ਮਾਰਕੀਟ ਮੁੱਲ; ਲਾਗੂ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਤੇ
 - (vi) ਇੱਕ 5.25 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਫੀਸ।
- (b) ਮੁੱਲ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਗਣਨਾ ਡਾਲਰ ਦੇ ਵੱਧ-ਤੋਂ-ਵੱਧ ਮੁੱਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਸ ਲਈ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਗੁਣਾ ਕਵਰੇਜ ਪੱਧਰ, ਲਾਗੂ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਗੁਣਾ 5.25 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ।
- (c) ਰਕਬਾ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਰ ਫਸਲ, ਕਿਸਮ ਅਤੇ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ ਤੇ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- (d) ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਿਸਾਨ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ, ਸੀਮਿਤ ਸਰੋਤ ਕਿਸਾਨ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਅਤੇ ਵੱਡੀ ਉਮਰ ਦੇ ਕਿਸਾਨ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ, ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਤੇ, ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਛੂਟ ਅਤੇ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਕਟੌਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। CCC-860 ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।
- (e) ਸੈਕਸ਼ਨ 10 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਰਕਬਾ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਘਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਭਾਵੇਂ

- ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਬਿਲਿੰਗ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਗਣਨਾ ਫਸਲ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਏਕੜ ਦੇ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- (f) ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ 15 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਬਿਲਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਸ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।
- (g) ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬਿਲਿੰਗ ਤੋਂ 30 ਦਿਨ ਬਕਾਇਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- (h) ਜੇ ਬਿਲਿੰਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਕਾਇਆ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਰਜ਼ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
 - (1) ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਕਮਾਈ ਕੀਤੇ ਸਾਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਮਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ FSA ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
 - (2) ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
 - (3) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ NAP ਕਵਰੇਜ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਹਾਲੇ ਵੀ ਪਿਛਲਾ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਕਰਜ਼ਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇੱਕ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਦੇ NAP ਲਾਭ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਦਾ NAP ਭੁਗਤਾਨ ਨਾ ਕਮਾਓ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਪੂਰੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ ਲਈ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ NAP ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ ਜਿਸ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਲੰਘ ਨਹੀਂ ਗਈ ਹੈ।
- (i) ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਨੋਟਿਵ ਸੇਡ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਆਇਓਵਾ, ਮਿਨੀਸੋਟਾ, ਮੋਂਟਾਨਾ, ਨੇਬਰਾਸਕਾ, ਉੱਤਰੀ ਡਕੋਟਾ ਅਤੇ ਦੱਖਣੀ ਡਕੋਟਾ ਰਾਜਾਂ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਫਸਲ ਤੇ ਲਗਾਏ ਰਕਬੇ ਤੇ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਹੇਠ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਰਕਮ ਦੇ 200 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।

34. ਇਤਿਹਾਸਕ ਅਤੇ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਿਕਲਪ

- HMP ਅਤੇ CMP ਵਿਕਲਪ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- (a) HMP/CMP ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਫਸਲ ਦੀ ਇੱਛਤ ਅਸਲ ਵਰਤੋਂ, ਦੀ ਬਜਾਏ ਘੱਟ ਮੁੱਲ ਦੇ ਨਾਲ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਵਿਕਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
 - (b) ਜੇ ਤੁਸੀਂ HMP/CMP ਨੂੰ ਚੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ HMP/CMP ਤੋਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਕਿਸੇ ਨਿਸ਼ਚਤ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਕਟਾਈ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਨਾਲ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਰਕਬੇ ਦਾ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਘੱਟ, ਘੱਟ ਮੁੱਲ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਕਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। HMP/CMP ਨੂੰ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਤ ਕਰੋ:
 - (1) ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਲ ਲਈ ਇਤਿਹਾਸਕ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਅਸਲ ਵਿਕਰੀ (ਅੰਤਿਮ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦਾ ਸਬੂਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਫਸਲ ਕਵਰੇਜ ਸਾਲ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਪਹਿਲਾਂ ਪਿਛਲੇ ਲਗਾਤਾਰ 1 ਤੋਂ 3 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਉਗਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।
 - (2) ਅਸੀਂ ਹਰ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ (ਅਸਲ ਵਿਕਰੀ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਣ ਕਰਾਂਗੇ ਜੇ ਵਿਕਰੀ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਹਰੇਕ ਸਾਲ ਲਈ ਹਰੇਕ ਅਸਲ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੇ।
 - (3) ਅਸੀਂ ਯੋਗਤਾ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ HMP ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਤਿਹਾਸਕ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ(ਤਾ) ਦਾ ਔਸਤ ਨਿਕਾਲਾਂਗੇ।
 - (4) ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕਵਰੇਜ ਸਾਲ ਲਈ ਕੰਟਰੈਕਟ ਹੈ,
 - (i) ਅਸੀਂ ਹਰੇਕ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਕੰਟਰੈਕਟ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਅਨੁਮਾਨਤ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਲਗਾਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ, CMP ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਾਂਗੇ।

(ii) ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲੀ HMP/CMP ਇਸ ਭਾਗ ਦੇ ਪੈਰਾਗ੍ਰਾਫ਼ (b) (3) ਅਤੇ (4) (i) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਗਣਨਾ ਕੀਤੇ HMP ਜਾਂ CMP ਦਾ ਵੱਧ ਵਾਲਾ ਹੋਵੇਗਾ।

35. ਸਿੱਧਾ ਮਾਰਕੀਟ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਿਕਲਪ

DMP ਵਿਕਲਪ ਸਿਰਫ਼ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਬਾਏ-ਅਪ NAP ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ FSA ਨੇ ਸਿੱਧੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਵੇਚੇ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਵੱਖਰੀ ਕੀਮਤ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ।

- (a) DMP ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਸੰਭਾਵਿਤ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਧੀ ਫਸਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਇਤਿਹਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- (b) DMP ਵਿਕਲਪ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ:
 - (1) ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਪਿਛਲੇ 1 ਤੋਂ 3 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਅਸਲ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ
 - (2) ਅਸੀਂ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਇਤਿਹਾਸ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਸਥਾਪਤ ਕਰਾਂਗੇ।
- (c) DMP ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਐਸਤ ਮਾਰਕੀਟ ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।